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1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Nomine Commissioni L.N.D. (dal comunicato ufficiale n. 
128 della L.N.D.) 
Si riporta - in allegato – il comunicato ufficiale n. 128 della L.N.D. inerente quanto indicato in 
epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.2. Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping –  Sig. 
Mario Pietosi (dalla Circolare n. 36 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 36 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni del 
Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti del Sig. Mario Pietosi. 

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.3. Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping –  Sig. 
Silvestro Della Morte (dalla Circolare n. 37 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 37 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni del 
Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti del Sig. Silvestro Della Morte. 

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.4. Segreteria L.N.D. 

1.4.1. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI/CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITA’ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutate le domande ritualmente avanzate dalle Società interessate ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

CARERI SOPHIE AOSTA CALCIO 511 03/04/2008 08/02/2023 02/11/2022 

ALLAMANI GRETA AOSTA CALCIO 511 23/06/2008 11/09/2023 02/11/2022 

VIGNALE MATTEO ATLETICO TAURINENSE 20/12/2006 24/10/2023 02/11/2022 

BROSIO FILIPPO ATLETICO TAURINENSE 25/10/2007 25/10/2023 02/11/2022 
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1.4.2. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 N.O.I.F.) 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per 
inattività sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi 
previsti dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo 
Comitato Regionale ha deliberato di accogliere le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

5824957 BASTA SIMONE 02/05/2003 ASD MODERNA MIRAFIORI 

5086313 BOA MANUELA 25/11/1981 SC MUSIELLO AC SALUZZO 
90 

4840926 BOSIO MATTEO 19/04/1997 SSD SAVIGLIANESE FBC 1919 

5630652 FERRERI LEONARDO 17/12/2000 ASD AMA BRENTA CEVA 

4541243 FORNARO ALESSANDRO 23/08/1997 ASD AMA BRENTA CEVA 

2330761 GIACHINO CRISTIAN 20/05/1991 ASD ACADEMY CANALE 

6679423 LETIZIA STEFANO 04/05/2002 ASD BORGARO NOBIS 1965 

3606537 LO RISO GAIA 05/10/2007 SSDRL TORINO WOMEN 

2844950 PALMINTERI SAMUEL 15/04/2005 ASD POLISPORTIVA 
BRUINESE 

4909988 SILVESTRI DOMENICO 15/01/1997 ASD FUTSAL SAVIGLIANO 

5546270 ZICHITTELLA NIKOLAS 01/02/1998 USD L.G. TRINO 

 
Il calciatore, la cui richiesta di svincolo è stata accolta, potrà sottoscrivere un nuovo tesseramento a 
decorrere dal giorno successivo alla data di pubblicazione del presente Comunicato Ufficiale. 
 
Le parti, entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato, possono 
proporre reclamo in merito alla decisione adottata inoltrando rituale reclamo al Tribunale Federale 
Nazionale – Sezione Tesseramenti. 
 
Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per 
inattività ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di respingere 
le sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

5802468 PETROLILLO ALESSANDRO 06/09/2002 ASD GARESSIO 

Motivazione: Non è stata allegata la ricevuta postale della raccomandata spedita alla Società di 
appartenenza, come disposto dall’Art. 109 delle NOIF. 

 
Le parti, entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato, possono 
proporre reclamo in merito alla decisione adottata inoltrando rituale reclamo al Tribunale Federale 
Nazionale – Sezione Tesseramenti. 
 

1.4.3. SOCIETA’ CHE DISPUTA GARE SUL PROPRIO CAMPO SPORTIVO 

IN ORARIO DIVERSO DA QUELLO UFFICIALE 

La Società appresso indicata ha avanzato istanza di giocare le gare interne nel sottonotato orario 
diverso da quello ufficiale; i Sodalizi inseriti nello stesso girone delle richiedenti dovranno 
provvedere a restituire entro il termine perentorio del 8/11/2022 la nota a parte che riceveranno dal 
Comitato Regionale manifestando consenso o diniego all’accoglimento dell’istanza. 
 
Il mancato riscontro verrà considerato come tacito assenso. 
 
VIANNEY   Camp. Seconda categoria – Gir. E   Domenica ore 14.30 
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2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 

2.1.1. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per 
inattività sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi 
previsti dall’Art. 109 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo Comitato 
Regionale ha deliberato di accogliere le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2789197 BARRANCA ALESSANDRO 23/09/2008 ASD POLISPORTIVA BRUINESE 

2932536 FISSORE ALESSANDRO 22/01/2009 SCSD MONREGALE CALCIO 

2415572 MANCUSO ADAM 20/08/2006 FCD RIVOLI CALCIO 

3873742 MONGE ERIO 20/10/2009 ASD BACIGALUPO 

3188811 NOBILE RAUL  02/06/2008 SSD SISPORT  

2181767 NUCERA CRISTIAN 31/01/2007 ACD LUCENTO 

2702317 SECK ELHADJ 05/07/2007 ASD POLISPORTIVA BRUINESE 

2157623 SUPPO ANDREA 29/01/2007 USD ALPIGNANO 

 
Esaminate le istanze presentate dai calciatori “giovani” sotto elencati tendenti ad ottenere lo 
svincolo per inattività ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di 
respingere le sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3154390 DAVID EDUARDO MICHELE 05/12/2011 ACD LUCENTO 

Motivazione: La procedura utilizzata non risulta conforme alle vigenti normative federali indicate dall’Art. 
109 delle NOIF in quanto, essendo l’attività ufficiale già iniziata, occorre attendere le quattro 
giornate di inattività per richiedere lo svincolo. 

2357116 XHELAJ LORENZO 26/06/2006 SSD TURRICOLA TERRUGGIA AR L 

Motivazione: Non è stata allegata la ricevuta postale della raccomandata spedita alla Società di 
appartenenza, come disposto dall’Art. 109 delle NOIF. 

 

2.1.2. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ DELLA SOCIETÀ 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori “giovani”, per inattività della Società, ai sensi dell’Art. 110, 
comma 6 e 7, delle N.O.I.F.: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2932803 SEJFULI ARIAN 25/12/2008 ASD CARRU MAGLIANO ALPI 

3643967 TESIO MATTIA 26/08/2013 ASD ATLETICO RACCONIGI 

 

2.1.3. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci e/o Piccoli Amici: 
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Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3842554 FALETTO GREGORIO 25/03/2017 ASD PONDERANO 

3945658 MASCHIO UMBERTO 24/11/2015 ASD SCA ASTI 

3594674 MATERA EMANUEL 31/05/2014 ASD VENARIA REALE 

 

2.1.4. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ 

DI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 79 del 27/10/2022 del Settore Giovanile e 
Scolastico Nazionale riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici 
ad attività miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – L.N.D. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto 
già dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso i campi sportivi ed agli orari 
di seguito indicati: 
 
SPINETTESE   Camp. Prima categoria – Gir. G  Domenica orario ufficiale 
VIANNEY   Camp. Seconda categoria – Gir. E  Via Gianelli – Torino 
ITAR FUTSAL   Camp. Reg. Serie D Calcio a 5 – Gir. B Lunedì ore 21.30 
 

2.2.2. VARIAZIONI DISPUTA GARE – S.G.S. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto 
già dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne agli orari di seguito indicati: 
 
BULE’ BELLINZAGO   Camp. Reg. Under 15 Fem – Gir. A  Domenica ore 10.30 
BULE’ BELLINZAGO sq.B  Camp. Reg. Under 15 Fem – Gir. B  Domenica ore 10.30 
 
 

2.2.3. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 

2.2.4. RECUPERI L.N.D. – S.G.S 

Si riporta - in allegato – la programmazione della gara di recupero del Campionato Regionale Under 
15 in virtù della delibera adottata dal Giudice Sportivo. 
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3. RISULTATI 
 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 
PROMOZIONE 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della terza fase: 

 

 

 

 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della seconda 
fase: 

 

 

 

 

 

 

• RISULTATI GARE DAL 28 OTTOBRE AL 1 NOVEMBRE 2022 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE 33 - 1 Giornata - A 
FERIOLO CALCIO - BULE'BELLINZAGO 0 - 2 

 

GIRONE 34 - 1 Giornata - A 
(1) L.G. TRINO - CE.VER.SA.MA BIELLA 1 - 3 

(1) - disputata il 26/10/2022 
 

GIRONE 35 - 1 Giornata - A 
IVREA CALCIO ASD - CASELLE CALCIO 0 - 0 

 

GIRONE 36 - 1 Giornata - A 
(1) LASCARIS - LESNA GOLD 0 - 1 

(1) - disputata il 26/10/2022 
 

GIRONE 37 - 1 Giornata - A 
(1) PANCALIERICASTAGNOLE - C.S.F. CARMAGNOLA 2 - 2 

(1) - disputata il 26/10/2022 
 

GIRONE 38 - 1 Giornata - A 
BENARZOLE 2012 - PEDONA BORGO S.D. 3 - 3 

 

GIRONE 39 - 1 Giornata - A 
ATLETICO TORINO SSD AR.L. - PASTORFRIGOR STAY 1 - 2 

 

GIRONE 40 - 1 Giornata - A 
(1) CASTELLAZZO B.DA - ARQUATESE VALLI BORBERA 3 - 2 

(1) - disputata il 26/10/2022 

 
 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
CAMERI CALCIO - VIRTUS VILLADOSSOLA 4 - 3 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
(1) STRAMBINESE 1924 - GATTINARA F.C. 5 - 2 

(1) - disputata il 26/10/2022 
 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
SPORTIVA NOLESE - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 4 - 0 

 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
PRO COLLEGNO COLLEGNESE - GIAVENOCOAZZE 2 - 0 

 

GIRONE E - 2 Giornata - A 
SPAZIO TALENT SOCCER - KL PERTUSA 1 - 2 

 

GIRONE F - 2 Giornata - A 
POLISPORTIVA GARINO - SAN BERNARDO 0 - 1 

 

GIRONE G - 2 Giornata - A 
MARENE - CARAGLIO CALCIO 1 - 2 

 

GIRONE H - 2 Giornata - A 
NUOVA ASTIGIANA CALCIO - CAPRIATESE 0 - 0 
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CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
ALICESE ORIZZONTI - BIELLESE 1902 0 - 2 

ALPIGNANO - AYGREVILLE CALCIO 1 - 1 

BORGARO NOBIS 1965 - CALCIO SETTIMO 3 - 1 

BRIGA - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 3 - 2 

CITTA DI BAVENO 1908 - VENARIA REALE 3 - 1 

(1) CITTA DI COSSATO - ACCADEMIA BORGOMANERO 3 - 3 

VERBANIA CALCIO - PRO EUREKA 0 - 0 

VOLPIANO PIANESE - R G TICINO 1 - 1 

(1) - disputata il 29/10/2022 
 

GIRONE B - 8 Giornata - A 
ACC.S.MAURO TORINO CALCIO - ALBA CALCIO 1 - 3 

ALBESE CALCIO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 0 

CHERASCHESE 1904 - GIOVANILE CENTALLO 2006 2 - 2 

MORETTA - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 0 

PRO DRONERO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 2 - 2 

PRO VILLAFRANCA - S.D. SAVIO ASTI 3 - 2 

SALUZZO - CAVOUR 1 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - LUESE CRISTO ALESSANDRIA 1 - 0 
 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
BIANZE - VALDUGGIA CALCIO 1 - 1 

CHIAVAZZESE 75 - BULE'BELLINZAGO 0 - 5 

DUFOUR VARALLO - SPARTA NOVARA 0 - 1 

FC VIGLIANO POLISPORTIVA - JUVENTUS DOMO 1 - 2 

FULGOR RONCO VALDENGO - CE.VER.SA.MA BIELLA 3 - 1 

OMEGNA 1906 - ARONA CALCIO 2 - 3 

PIEDIMULERA - FERIOLO CALCIO 2 - 3 

PRO NOVARA - L.G. TRINO 4 - 0 
 

GIRONE B - 8 Giornata - A 
(1) CASELLE CALCIO - GASSINOSANRAFFAELE 2 - 1 

COLLERETTO G.PEDANEA - VALLORCO 1 - 3 

IVREA CALCIO ASD - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 1 

LESNA GOLD - CARRARA 90 4 - 1 

LUCENTO - DRUENTINA 1 - 1 

PIANEZZA - BSR GRUGLIASCO 2 - 2 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - LASCARIS 0 - 1 

V.D.A. CHARVENSOD - POL.AD UNION BB VALLESUSA 3 - 1 

(1) - disputata il 01/11/2022 
 

GIRONE C - 8 Giornata - A 
ATLETICO RACCONIGI - S.SEBASTIANO 2 - 3 

AZZURRA - SCARNAFIGI 1 - 2 

BUSCA 1920 A R.L. - C.S.F. CARMAGNOLA 0 - 1 

CARIGNANO A.S.D. - VILLASTELLONE CARIGNANO 1 - 3 

PANCALIERICASTAGNOLE - SANTOSTEFANESE 0 - 2 

PEDONA BORGO S.D. - VILLAFRANCA 1 - 0 

PINASCA - BENARZOLE 2012 2 - 1 

SOMMARIVA PERNO - INFERNOTTO CALCIO 1 - 5 
 

GIRONE D - 8 Giornata - A 
ARQUATESE VALLI BORBERA - GAVIESE 3 - 3 

ASCA - PASTORFRIGOR STAY 0 - 1 

BEPPE VIOLA CALCIO - ATLETICO TORINO SSD AR.L. 1 - 2 

FELIZZANO 1920 - PSG SSDARL 0 - 1 

JUNIOR CALCIO PONTESTURA - TROFARELLO 1927 5 - 2 

OVADESE - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 0 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - CALCIO NOVESE 0 - 2 

SAN GIACOMO CHIERI - CASTELLAZZO B.DA 3 - 3 
 

GIRONE A - 8 Giornata - A 
CALCIO VOGOGNA - BORGOLAVEZZARO 2 - 0 

CAMERI CALCIO - PERNATESE 1928 0 - 2 

CANNOBIESE 1906 - GRAVELLONA SAN PIETRO 1 - 2 

COMIGNAGO CALCIO - MOMO ATLETICO CALCIO 0 - 2 

CREVOLESE A.S.D. - AGRANO SPORTIVA 0 - 0 

FOMARCO DON BOSCO PIEVESE - UNION NOVARA 2 - 1 

ORNAVASSESE - VIRTUS VILLADOSSOLA 4 - 2 

VARZESE - TRECATE CALCIO 3 - 2 
 

GIRONE B - 8 Giornata - A 
LA VISCHESE - CIGLIANO CALCIO 0 - 2 

MONTANARO - VIRTUS VERCELLI 2 - 1 

PONDERANO - GATTINARA F.C. 1 - 0 

PRO PALAZZOLO - VALDILANA BIOGLIESE 2 - 2 

PRO ROASIO ASD - SERRAVALLESE 1922 1 - 2 

SANTHIA 1903 - QUARONESE 1 - 2 

STRAMBINESE 1924 - SIZZANO 2 - 1 

VALLE CERVO ANDORNO - IVREA BANCHETTE 1 - 0 
 

GIRONE C - 8 Giornata - A 
BARCANOVA CALCIO - CIRIE CALCIO 1946 1 - 0 

CAFASSE BALANGERO - AGLIE VALLE SACRA 4 - 0 

CORIO - BOSCONERESE A.S.D. 1 - 2 

MAPPANESE - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 1 - 0 

MATHI LANZESE - REAL ORIONE VALLETTE 1 - 2 

POL. GRAND PARADIS - SPORTIVA NOLESE 0 - 2 

SAINT VINCENT CHATILLON - TORINESE 1894 ASD 1 - 2 

VDL FIANO PLUS - SAN MAURIZIO C.SE 4 - 2 
 

GIRONE D - 8 Giornata - A 
BACIGALUPO - KL PERTUSA 2 - 2 

CASELETTE - OLIMPICA GRUGLIASCO 1 - 1 

CENISIA A R.L. - SPAZIO TALENT SOCCER 2 - 2 

CIT TURIN LDE - SAN GIORGIO TORINO 4 - 2 

MIRAFIORI A.S.D. - POL. PARADISO COLLEGNO 2 - 3 

MODERNA MIRAFIORI - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 1 - 2 

OLYMPIC COLLEGNO - POLISPORTIVA B. CHIANOCCO 2 - 0 

VENAUS - BARRACUDA 1 - 0 
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CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE E - 8 Giornata - A 
BUTTIGLIERESE 95 - FOOTBALL CLUB VIGONE 0 - 1 

LUSERNA - MONCALIERI CALCIO 1953 3 - 3 

NICHELINO HESPERIA - GIAVENOCOAZZE 2 - 1 

ORBASSANO CALCIO - POLISPORTIVA GARINO 1 - 0 

PEROSA A.S.D. - CANDIOLO 3 - 0 

ROSTA CALCIO - VILLAR PEROSA 1 - 0 

S.SECONDO A.S.D. - VILLARBASSE 3 - 1 

SAN BERNARDO - BRICHERASIO BIBIANA 1 - 0 
 

GIRONE F - 8 Giornata - A 
BOVES MDG CUNEO - RORETESE 1975 3 - 2 

CARAGLIO CALCIO - AMA BRENTA CEVA 2 - 1 

MARENE - BISALTA 1 - 1 

MONREGALE CALCIO - POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA 1 - 0 

POLISPORTIVA MONTATESE - PRO POLONGHERA 2 - 2 

SANT ALBANO - TRE VALLI 2 - 3 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 0 

VALLE PO - MURAZZO 1 - 1 
 

GIRONE G - 8 Giornata - A 
ATLETICO ACQUI F.B.C. - CAPRIATESE 2 - 2 

CANELLI 1922 - SPARTAK SAN DAMIANO 0 - 1 

COSTIGLIOLE F.C. - CASSANO CALCIO 2 - 5 

DON BOSCO ASTI - AURORACANOTTIERI PIZZERIE 2 - 3 

FULVIUS 1908 - NUOVA ASTIGIANA CALCIO 2 - 3 

LIBARNA - TASSAROLO 1 - 2 

SALE - MONFERRATO 1 - 0 

SPINETTESE 2013 - POL. FRUGAROLESE 2 - 1 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
BAGNELLA CALCIO 1972 - ARMENO 4 - 2 

BRANZACK UNITED - SAN MAURIZIO CALCIO 0 - 3 

CASALE CORTE CERRO - OLIMPIA SANT AGABIO 1948 2 - 1 

LUMELLOGNO - VIRTUS MULINO CERANO 1 - 2 

RMANTIN - FONDOTOCE 1 - 2 

US PROVIGEZZO - RIVIERA D ORTA 2 - 1 

VOLUNTAS SUNA - CRODO 0 - 4 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
BETTOLE - LOZZOLO 2 - 0 

CRESCENTINESE - CARPIGNANO 4 - 2 

LA CERVO - VALLE ELVO 1 - 1 

LIVORNO F.CALCIO 1926 - POLLONE 3 - 3 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - GAGLIANICO C.S.I. 0 - 0 

(1) S.NAZZARO SESIA - ACADEMY PRO VERCELLI 3 - 4 

TORRI BIELLESI A.S.D. - RIVER SESIA CALCIO 1 - 1 

(1) - disputata il 29/10/2022 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - LA NUOVA LANZESE 0 - 4 

BRANDIZZO - BAJO LA SERRA 1 - 2 

IVECO GROUP CALCIO - VALDIGNE MONTBLANC CALCIO 3 - 4 

JUNIOR TORRAZZA - ATLETICO ROBASSOMERO 2 - 0 

LA ROMANESE - ARDOR S. FRANCESCO 4 - 2 

SCIOLZE - CALCIO LEINI 1 - 3 

VALCHIUSELLA - RIVER PLAINE 3 - 0 
 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
ACCADEMIA REAL TORINO - BORGATA CIT TURIN 1 - 3 

BRUNETTA CALCIO - ATLETICO ALPIGNANO 0 - 1 

CAPRIE GREEN CLUB CSA - AVIGLIANESE 1 - 1 

CENTROCAMPO - RAPID TORINO A.S.D. 3 - 0 

G.A.R. REBAUDENGO - MDN SPORT 2 - 1 

(1) SURSUM CORDA SC - RIVER 1951 0 - 1 

SUSA CALCIO - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 1 - 3 

(1) - disputata il 28/10/2022 
 

GIRONE E - 6 Giornata - A 
ANDEZENO - ONNISPORT CLUB 5 - 1 

BEIBORG - ROLETTO VAL NOCE 3 - 1 

PIOSSASCO - MARENTINESE 2 - 2 

REAL TORINO 2014 - CUMIANA SPORT 0 - 2 

SPORTING CLUB - POLISPORTIVA BRUINESE 5 - 0 

TETTI FRANCESI RIVALTA - SAN GIORGIO PIOSSASCO 0 - 1 

VIANNEY - POLISPORT CASTAGNOLE 2 - 1 
 

GIRONE F - 6 Giornata - A 
CARAMAGNESE A.S.D. - ANNONESE 3 - 3 

LANGA CALCIO - CANALE 2000 CALCIO 4 - 1 

LENCI POIRINO O.N.L.U.S. - CORTEMILIA 4 - 2 

NIZZA VALLEBELBO - SALSASIO 1 - 2 

PRALORMO - ORANGE CERVERE 4 - 5 

SPORTROERO - MEZZALUNACALCIO VILLANOVA 4 - 1 

STELLA MARIS - NEIVE 2 - 1 
 

GIRONE G - 6 Giornata - A 
DOGLIANI CALCIO - BERNEZZO 2 - 3 

PRO BROSSASCO - CARRU 2 - 2 

SALICE - VALVERMENAGNA 0 - 3 

SAN BENIGNO - BAGNASCO CALCIO A.S.D. 4 - 3 

SAN CHIAFFREDO - OLIMPIC SALUZZO 1957 0 - 2 

VAL MAIRA - PIAZZA 1 - 2 

VILLAFALLETTO - VIRTUS BUSCA 2011 1 - 0 
 

GIRONE H - 6 Giornata - A 
A.C.BOSCHESE A R.L. - VILLAROMAGNANO CALCIO 0 - 0 

CASALNOCETO A.S.D. - CALLIANO CALCIO 2 - 1 

CASSINE - CASTELNOVESE CASTELNUOVO 1 - 1 

CASTELPIOVERA - VIGUZZOLESE 2 - 5 

EUROPA BEVINGROS ELEVEN - MONCALVO CALCIO 0 - 3 

FORTITUDO F.O. - SOLERO 1 - 2 

QUARGNENTO DILETTANTI - VIGNOLESE A.Q.CALCIO ASD 2 - 6 
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CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/11/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
ARONA CALCIO - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 3 - 1 

BIELLESE 1902 - PRO EUREKA 1 - 2 

BULE'BELLINZAGO - CITTA DI BAVENO 1908 3 - 1 

CITTA DI COSSATO - GASSINOSANRAFFAELE 3 - 2 

GATTINARA F.C. - ALICESE ORIZZONTI 1 - 5 

R G TICINO - BRIGA 3 - 5 

SPARTA NOVARA - ACCADEMIA BORGOMANERO 5 - 0 
 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
CASELLE CALCIO - BORGARO NOBIS 1965 0 - 0 

DRUENTINA - ROSTA CALCIO 1 - 1 

IVREA CALCIO ASD - ALPIGNANO 0 - 4 

PIANEZZA - MONTANARO 2 - 2 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - VENARIA REALE 0 - 0 

VOLPIANO PIANESE - V.D.A. CHARVENSOD 3 - 0 
 

GIRONE C - 7 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - CHERASCHESE 1904 1 - 5 

ALBA CALCIO - RORETESE 1975 2 - 1 

C.S.F. CARMAGNOLA - GIOVANILE CENTALLO 2006 2 - 2 

CANDIOLO - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 2 

SALUZZO - CARIGNANO A.S.D. 1 - 2 

TROFARELLO 1927 - MONREGALE CALCIO 2 - 3 

VALLE PO - ALBESE CALCIO 3 - 1 
 

GIRONE D - 7 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - OVADESE 3 - 0 

CASTELLAZZO B.DA - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 1 - 0 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - ARQUATESE VALLI BORBERA 8 - 0 

CENISIA A R.L. - VANCHIGLIA 1915 1 - 3 

MODERNA MIRAFIORI - ANNONESE 2 - 1 

S.D. SAVIO ASTI - BACIGALUPO 1 - 2 

VIRTUS MERCADANTE SSDARL - LUCENTO 3 - 5 
 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
LA VISCHESE - S.SECONDO A.S.D. 1 - 1 

(1) LUCENTO - BENARZOLE 2012 5 - 0 

VALLE ELVO - CEC CLUB 7 - 1 

(1) VILLAFRANCA - FULGOR RONCO VALDENGO 0 - 2 

(1) - disputata il 30/10/2022 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
ARQUATESE VALLI BORBERA - SOCCER GATTICO VERUNO 3 - 2 

(1) BULE'BELLINZAGO - PASTORFRIGOR STAY 1 - 2 

CAPRIATESE - FORTITUDO F.O. 0 - 7 

(1) DERTHONA FBC 1908 - LIBERTAS VAPRIO 12 - 0 

POL. FRUGAROLESE - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 2 - 0 

UNION NOVARA - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 5 - 0 

(1) - disputata il 30/10/2022 
 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
LA VISCHESE - CEC CLUB 4 - 1 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - SERMIG 2 - 1 

BUTTIGLIERESE 95 - AURORA NICHELINO 1 - 3 

POLISPORTIVA PASTA - FUTSAL SAVIGLIANO 5 - 1 

TAURUS FUTSAL 2011 - AREA CALCIO ALBA ROERO 5 - 5 

TOP FIVE S.R.L. - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 4 - 3 

VDL FIANO PLUS - GIOVANILE CENTALLO 2006 5 - 4 
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CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE REG 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
NOVARA WOMEN - TORINO WOMEN 0 - 1 

NOVESE CALCIO FEMMINILE - ALESSANDRIA 0 - 17 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
FEMMINILE JUVENTUS TORINO - ACCADEMIA TORINO CALCIO 5 - 0 

MONCALIERI CALCIO 1953 - PIOSSASCO 8 - 0 

RACCO 86 - MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 4 - 0 

(1) RIVOLI CALCIO - FOOT BALL CLUB RIVESE 1 - 0 

(1) - disputata il 01/11/2022 
 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
(1) ACF BIELLESE - TORINO F.C. S.P.A. 0 - 3 

CALCIO FEMMINILE SUPERBA - ALESSANDRIA 0 - 4 

(1) GRAVELLONA SAN PIETRO - TROFARELLO 1927 2 - 1 

INDEPENDIENTE IVREA - RIVOLI CALCIO 15 - 2 

PINEROLO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 1 - 2 

(1) - disputata il 30/10/2022 

 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - BIELLESE 1902 2 - 5 

BORGOSESIA CALCIO - CITTA DI COSSATO 2 - 1 

CASALE A.S.D. - VOLPIANO PIANESE 0 - 3 

R G TICINO - IVREA CALCIO ASD 3 - 2 

TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. - CITTA DI BAVENO 1908 2 - 0 

UNION NOVARA - STRAMBINESE 1924 7 - 1 

VERBANIA CALCIO - SPARTA NOVARA 2 - 3 
 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
ALPIGNANO - LASCARIS 1 - 3 

BSR GRUGLIASCO - CENISIA A R.L. 0 - 2 

LUCENTO - SPAZIO TALENT SOCCER 0 - 2 

PRO EUREKA - PONTDONNAZHONEARNADEVAN 4 - 0 

TORINESE 1894 ASD - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 1 - 2 

V.D.A. CHARVENSOD - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - ROSTA CALCIO 0 - 3 
 

GIRONE C - 7 Giornata - A 
ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - CHERASCHESE 1904 1 - 3 

BEIBORG - BUSCA 1920 A R.L. 2 - 2 

CARAGLIO CALCIO - POLISPORTIVA BRUINESE 2 - 2 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - CHISOLA CALCIO 2 - 2 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - PINEROLO 1 - 2 

SALICE - A.C.CUNEO 1905 OLMO 0 - 2 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - NICHELINO HESPERIA 0 - 1 
 

GIRONE D - 7 Giornata - A 
ALBA CALCIO - CANELLI 1922 4 - 2 

ASTI - BEPPE VIOLA CALCIO 3 - 2 

BACIGALUPO - CHIERI 1 - 7 

CALCIO NOVESE - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 2 

MODERNA MIRAFIORI - KL PERTUSA 6 - 3 

MONCALIERI CALCIO 1953 - ALBESE CALCIO 2 - 0 

S.G.DERTHONA - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 0 - 2 
 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
(1) ALESSANDRIA - ACCADEMIA TORINO CALCIO 0 - 7 

BULE'BELLINZAGO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 4 - 1 

CIT TURIN LDE - FEMMINILE JUVENTUS TORINO 2 - 5 

TORINO F.C. S.P.A. - INDEPENDIENTE IVREA 6 - 2 

(1) - disputata il 30/10/2022 
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CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQ. 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - JUVENTUS DOMO 1 - 1 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - BIELLESE 1902 3 - 4 

PRO EUREKA - CITTA DI BAVENO 1908 5 - 1 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - IVREA CALCIO ASD 1 - 7 

SANTHIA 1903 - SPARTA NOVARA 0 - 5 

STRAMBINESE 1924 - VOLPIANO PIANESE 1 - 3 

UNION NOVARA - CASALE A.S.D. 0 - 3 
 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
ALPIGNANO - POL. PARADISO COLLEGNO 2 - 0 

BORGARO NOBIS 1965 - LASCARIS 1 - 12 

V.D.A. CHARVENSOD - PIANEZZA 2 - 4 

VANCHIGLIA 1915 - CIRIE CALCIO 1946 1 - 0 

VENARIA REALE - QUINCINETTO TAVAGNASCO 4 - 1 

(1) VIRTUS MERCADANTE SSDARL - LUCENTO 1 - 3 

(1) - disputata il 01/11/2022 
 

GIRONE C - 7 Giornata - A 
CHERASCHESE 1904 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 3 - 5 

CHISOLA CALCIO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 3 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - CARAGLIO CALCIO 1 - 2 

PINEROLO - BEIBORG 1 - 1 

RORETESE 1975 - NICHELINO HESPERIA 0 - 2 

SALICE - ALBA CALCIO 5 - 1 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 3 
 

GIRONE D - 7 Giornata - A 
ASCA - TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. 2 - 4 

ASTI - CIT TURIN LDE 3 - 0 

CHIERI - BEPPE VIOLA CALCIO 7 - 0 

FORTITUDO F.O. - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 1 

KL PERTUSA - ACQUI F.C. SSDARL 2 - 2 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - CALCIO NOVESE 0 - 3 

SISPORT S.P.A. - S.G.DERTHONA 4 - 2 
 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
CITTA DI BAVENO 1908 - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 1 - 2 

CITTA DI COSSATO - ACCADEMIA BORGOMANERO 2 - 0 

IVREA CALCIO ASD - GOZZANO S.S.D.AR.L. 1 - 0 

SPARTA NOVARA - BULE'BELLINZAGO 1 - 1 

STRAMBINESE 1924 - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 1 - 2 

VOLPIANO PIANESE - JUVENTUS DOMO 12 - 0 
 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
CENISIA A R.L. - PIANEZZA 2 - 0 

CIRIE CALCIO 1946 - ALPIGNANO 1 - 2 

LASCARIS - VALLORCO 1 - 0 

POL. GRAND PARADIS - AYGREVILLE CALCIO 0 - 1 

POL. PARADISO COLLEGNO - VIRTUS CALCIO 2 - 1 

VENARIA REALE - LUCENTO 1 - 2 

VIRTUS MERCADANTE SSDARL - PRO EUREKA 0 - 11 
 

GIRONE C - 7 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 1 - 1 

ALBA CALCIO - BEIBORG 2 - 0 

CHERASCHESE 1904 - SALICE 2 - 2 

CHISOLA CALCIO - GIOVANILE CENTALLO 2006 7 - 1 

(1) MONCALIERI CALCIO 1953 - CARAGLIO CALCIO 2 - 0 

PINEROLO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 3 - 2 

POLISPORTIVA BRUINESE - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 0 

(1) - disputata il 29/10/2022 
 

GIRONE D - 7 Giornata - A 
BEPPE VIOLA CALCIO - SISPORT S.P.A. 0 - 16 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - BACIGALUPO 1 - 0 

CHIERI - CALCIO NOVESE 1 - 0 

DON BOSCO ALESSANDRIA - ASCA 2 - 0 

KL PERTUSA - ASTI 2 - 2 

MIRAFIORI A.S.D. - S.G.DERTHONA 2 - 3 

OLIMPIA SOLERO QUATTORDIO - SCA ASTI 3 - 0 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
LUCENTO - VANCHIGLIA 1915 sq.B 3 - 1 

MIRAFIORI A.S.D. - POZZOMAINA S.R.L. S.Ssq.B 2 - 0 

(1) PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - CHIERI 1 - 1 

(1) - disputata il 30/10/2022 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCsq.B - BULE'BELLINZAGO 3 - 3 

(1) ACF BIELLESE - INDEPENDIENTE IVREA 9 - 0 

JUVENTUS SPA - CITTA DI BAVENO 1908 18 - 1 

(1) NOVARA FOOTBALL CLUB SPA - QUARONESE 0 - 10 

(1) - disputata il 29/10/2022 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
(1) ACCADEMIA TORINO CALCIO - FEMMINILE JUVENTUS TORINO 9 - 2 

AOSTA CALCIO 511 - PINEROLO 2 - 0 

BULE'BELLINZAGO sq.B - VENARIA REALE 3 - 3 

CIT TURIN LDE - RANGERS SAVONERA COLL 15 - 0 

(1) - disputata il 29/10/2022 
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TORNEO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

TORNEO UNDER 14 PRO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TORNEO UNDER 14 SECONDE SQUADRE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 C5 REGIONALI MASCHILI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
(1) ALESSANDRIA - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 3 - 1 

AREA CALCIO ALBA ROERO - BOYS E GIRLS CALCIO 4 - 1 

DON BOSCO ALESSANDRIA - SALSASIO 8 - 3 

(1) FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - BUTTIGLIERESE 95 4 - 1 

(1) - disputata il 29/10/2022 

 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - BIELLESE 1902 2 - 3 

BULE'BELLINZAGO - GASSINOSANRAFFAELE 3 - 2 

CITTA DI BAVENO 1908 - OMEGNA 1906 7 - 1 

JUVENTUS DOMO - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 2 - 1 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - GOZZANO S.S.D.AR.L. 1 - 8 

R G TICINO - VOLPIANO PIANESE 3 - 1 

SPARTA NOVARA - VERBANIA CALCIO 1 - 1 
 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
(1) CIRIE CALCIO 1946 - VIRTUS MERCADANTE SSDARL 2 - 0 

LASCARIS - STRAMBINESE 1924 5 - 1 

LUCENTO - BORGARO NOBIS 1965 4 - 0 

(1) POL. PARADISO COLLEGNO - OLYMPIC COLLEGNO 1 - 2 

PRO EUREKA - ALPIGNANO 0 - 1 

VALLORCO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 1 - 2 

VENARIA REALE - V.D.A. CHARVENSOD 0 - 7 

(1) - disputata il 29/10/2022 
 

GIRONE C - 7 Giornata - A 
ALBA CALCIO - CUMIANA SPORT 2 - 1 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - PEDONA BORGO S.D. 0 - 3 

CHISOLA CALCIO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 4 - 0 

(1) GIOVANILE CENTALLO 2006 - BSR GRUGLIASCO 7 - 2 

(1) NICHELINO HESPERIA - SAVIGLIANESE FBC 1919 4 - 1 

SALICE - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 6 

(1) SALUZZO - PINEROLO 1 - 6 

(1) - disputata il 29/10/2022 
 

GIRONE D - 7 Giornata - A 
ASTI - PSG SSDARL 8 - 1 

CASALE A.S.D. - ACQUI F.C. SSDARL 0 - 2 

(1) CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SCA ASTI 1 - 2 

(1) CHIERI - SAN GIACOMO CHIERI 2 - 1 

(1) POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - DON BOSCO ALESSANDRIA 1 - 2 

(1) SISPORT S.P.A. - S.G.DERTHONA 4 - 2 

(1) VANCHIGLIA 1915 - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 0 

(1) - disputata il 29/10/2022 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
(1) ALESSANDRIA CALCIO1912SRL - TORINO F.C. S.P.A. 1 - 2 

(2) JUVENTUS SPA - GENOA CRICKET 13 3 - 3 

SAMPDORIA 13 - VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 4 - 0 

SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 - PRO VERCELLI 1892 S.R.L. 3 - 1 

(1) - disputata il 29/10/2022 

(2) - disputata il 01/11/2022 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
(1) LUCENTO - ALPIGNANO 2 - 5 

PRO EUREKA - OLYMPIC COLLEGNO 0 - 2 

PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - STRAMBINESE 1924 1 - 0 

(1) - disputata il 29/10/2022 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
MIRAFIORI A.S.D. - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 1 

(1) POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - TORINO F.C. S.P.A. 0 - 3 

(2) PSG SSDARL - CHIERI 0 - 8 

VANCHIGLIA 1915 - MONCALIERI CALCIO 195sq.B 5 - 0 

(1) - disputata il 29/10/2022 

(2) - disputata il 31/10/2022 
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CAMPIONATO UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 
 

• Delibere Giudice Sportivo 
 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI 
 

GARE DEL 29/10/2022 

 

 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE 
 

GARE DEL 30/10/2022 

 

 

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALE 
 

GARE DEL 29/10/2022 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

GARE DEL 30/10/2022 

 
 
 
 
 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - TOP FIVE S.R.L. 7 - 2 

ATLETICO TAURINENSE - CASTELLAMONTE CALCIO A5 7 - 4 

FONTA - SERMIG 3 - 2 

VDL FIANO PLUS - L 84 4 - 7 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ACADEMY TORINO FUTSAL - FONTA 2 - 6 

CASTELLAMONTE CALCIO A5 - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 3 - 3 

ELLEDI FUTSAL RL - ORANGE FUTSAL ASTI 4 - 1 

(1) POLISPORTIVA PASTA - ATLETICO TAURINENSE 1 - 9 

(1) SERMIG - L 84 2 - 7 

TOP FIVE S.R.L. - AOSTA CALCIO 511 2 - 3 

(1) - disputata il 29/10/2022 

 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
LASCARIS - RIVAROLESE 1906 S.R.L.  D 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ACADEMY PRO VERCELLI - PIANEZZA  D 

 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
CENISIA A R.L. - CALCIO LEINI  D 

 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
BIELLESE 1902               . -  R G TICINO      

 D 
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 Competizione Livello 1 C.R. PIEMONTE VALLE 
D’AOSTA 

 
 

Risultati gare del 29 Ottobre 2022 - 1ª Giornata Andata 

Girone A 
A.S.D. NESSUNOESCLUSO ASD TORINO FD ONLUS 0 - 1 
ASD TORINO FD ONLUS INSUPERABILI S.S.D.R.L. 1 - 0 
INSUPERABILI S.S.D.R.L. A.S.D. NESSUNOESCLUSO 0 - 5 
 

Competizione Livello 2 C.R. PIEMONTE VALLE D’AOSTA 
 

Risultati gare del 29 Ottobre 2022 - 1ª Giornata Andata 

Girone A 
A.S.D. NESSUNOESCLUSO INSUPERABILI S.S.D.R.L. 2 - 0 
A.S.D. TERZO TEMPO O.N.L.U.S. U.S. PRIAMAR 1942 LIGURIA ASD 5 - 2 
INSUPERABILI S.S.D.R.L. A.S.D. TERZO TEMPO O.N.L.U.S. 1 - 1 
U.S. PRIAMAR 1942 LIGURIA ASD A.S.D. NESSUNOESCLUSO 0 - 1 
 

Competizione Livello 3 C.R. PIEMONTE VALLE D’AOSTA 
 

Risultati gare del 29 Ottobre 2022 - 1ª Giornata Andata 

Girone A 
 
A.S.D. NESSUNOESCLUSO ASD TORINO FD ONLUS 2 - 0 
ASD TORINO FD ONLUS INSUPERABILI C 5 - 1 
INSUPERABILI C TERZO TEMPO A 1 - 10 
TERZO TEMPO A A.S.D. NESSUNOESCLUSO 2 - 2 
 
Girone B 
A.P.D. FILADELFIA MONCALIERI FD INSUPERABILI B 9 - 1 
INSUPERABILI A A.P.D. FILADELFIA MONCALIERI FD 2 - 5 
INSUPERABILI A TERZO TEMPO B 5 - 0 
TERZO TEMPO B INSUPERABILI B 2 - 3 
 
 
 

4. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo e Marco Maria Schiavone assistito dal 
rappresentante dell’A.I.A., Pannace Francesco, nella riunione del 2 e 3 Novembre 2022, ha adottato 
le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA  

GARE DEL 29/10/2022  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DI CESARE FACUNDO 
ARIEL 

(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  PERETTI ALESSANDRO (CITTA DI COSSATO)  

GARE DEL 30/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 2/12/2022  

FERRERO ALESSANDRO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

      

Allontanato dal campo per essere uscito dalla sua area tecnica per inveire contro un giocatore avversario e 
successivamente lo affrontava testa a testa. Solo grazie all'intervento dei componenti della propria panchina 
cessava il comportamento inopportuno e ingiurioso nei confronti dell'avversario.  

SQUALIFICA FINO AL 8/11/2022  

PEANO GABRIELE (A.C.CUNEO 1905 OLMO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

BERTA ROBERTO (ALPIGNANO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CAPONNETTO FLAVIO (ALPIGNANO)        

Espulso dalla panchine per condotta minacciosa e ingiuriosa nei confronti di un calciatore avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PARATORE MATTIA (VENARIA REALE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

EMILIANO SAMUELE (ACQUI F.C. SSDARL)    SEKKA SOUFIANE (BIELLESE 1902)  

MAIORINO PIETRO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

  GALFRE DANIELE (PRO DRONERO)  
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LEWANDOWSKI MARC (S.D. SAVIO ASTI)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GEOGRAFO ALESSANDRO 
(ACC.S.MAURO TORINO 
CALCIO)  

  BALDIZZONE GIANLUCA (ACQUI F.C. SSDARL)  

MORABITO GIANLUCA (ACQUI F.C. SSDARL)    ORLANDO MATTIA (ALBESE CALCIO)  

KEITA SOULEYMANE (ALICESE ORIZZONTI)    CHIAPPINO FEDERICO (ALPIGNANO)  

GILA DAVIDE (BIELLESE 1902)    GALLAZZI FEDERICO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)  

RIGNANESE GIACINTO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    PRIZIO STEFANO (CHERASCHESE 1904)  

GENNARI GIANLUCA (PRO VILLAFRANCA)    TENUZZO MIRKO STEFANO (PRO VILLAFRANCA)  

CAMPANARO GIOVANNI (SALUZZO)        

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE  

GARE DEL 30/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 PEDONA BORGO S.D.  
Per il comportamento offensivo e minaccioso da parte dei propri sostenitori, che insultavano l'arbitro a partire 
dal 12º minuto del primo tempo fino al termine dell'incontro.  

 
Euro 100,00 SOMMARIVA PERNO  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda).  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 15/11/2022  

MELIS MARCO (PEDONA BORGO S.D.)        

Allontanato dal campo per proteste, alla notifica del provvedimento pronunciava frase irrispettosa nei confronti 
dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 8/11/2022  

GALLO PAOLO (PRO NOVARA)        

Allontanato dal campo per proteste.  

FERMANELLI CLAUDIO (V.D.A. CHARVENSOD)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

BOGGIONE EUGENIO (SOMMARIVA PERNO)        

Per aver proferito insulti e minacce nei confronti del direttore di gara, a seguito di un fallo assegnato alla 
squadra avversaria.  

DARICOU DIDIER (V.D.A. CHARVENSOD)        

A gioco fermo colpisce un avversario con una manata facendolo cadere a terra, senza procurare danni fisici.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

NARDI ALESSANDRO (ATLETICO RACCONIGI)        

Per fallo di gioco particolarmente grave, consistente nell'aver colpito un avversario con i tacchetti esposti 
all'altezza dell'addome, mentre effettuava un'uscita alta.  

MANTOVANI ALESSIO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)        

Per aver usato linguaggio offensivo nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PALMIERE LUIGI (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)    COATES ANDREA (AZZURRA)  

TOMA GABRIEL (CARIGNANO A.S.D.)    VENTRE CHRISTIAN (CASTELLAZZO B.DA)  

RUATTO ANDREA (COLLERETTO G.PEDANEA)    BRUNI ALESSANDRO (DRUENTINA)  

MUTTI ALESSANDRO (OVADESE)    GAZZERA GIACOMO (PEDONA BORGO S.D.)  

LONGO VASCHETTI FABIO (SAN GIACOMO CHIERI)    BERRINO DANIELE (VILLASTELLONE CARIGNANO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

RAMONDO ALBERTO (DRUENTINA)    VITROTTI MASSIMILIANO (VILLASTELLONE CARIGNANO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MANA MATTEO (AZZURRA)    
COLTELLUCCIO 
FRANCESCO 

(BENARZOLE 2012)  

TORRE SIMONE (CALCIO NOVESE)    ANIBRI NOARMAN (FELIZZANO 1920)  

PAGANINI LUCA (FERIOLO CALCIO)    ABOU IDRISS AMIN 
(JUNIOR CALCIO 
PONTESTURA)  

ROSA ANDREA (PSG SSDARL)    CAVALLERA MATTEO (S.SEBASTIANO)  

MORONE ENRICO (SOMMARIVA PERNO)    CORVINO ENEA (SPARTA NOVARA)  

CITERONI ALESSIO (VILLAFRANCA)        
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GARE DEL 1/11/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FERONE LUCA (GASSINOSANRAFFAELE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

POSTIGLIONE LUCA (CASELLE CALCIO)        

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA  

GARE DEL 30/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 LIBARNA  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda).  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/11/2022  

MARLETTA FABIO (LIBARNA)        

Allontanato dal campo per reiterate proteste, proseguiva la condotta in modo insistente e inappropriato anche 
al termine della gara.  

SQUALIFICA FINO AL 8/11/2022  

GAYDOU IVAN (LUSERNA)        

Allontanato dal campo per proteste.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GIANNINI LUCA 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

  OCHETTI FABIO (ORNAVASSESE)  

FABANI RAFFAELE (QUARONESE)        
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

ABE ASSI ALLETH (POL. GRAND PARADIS)        

Per condotta gravemente antisportiva ed irrispettosa sia nei confronti degli avversari che del direttore di gara. 
Nello specifico, il Sig. Abe dapprima insultava alcuni avversari e ne provocava altri, dopodiché si dirigeva 
verso l'arbitro urlandogli in faccia e colpendolo volontariamente sul petto con il proprio petto, con fare 
aggressivo. La sanzione comminata tiene conto della complessiva condotta del giocatore e di quanto previsto 
ex art. 36 CGS.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

LIGREGNI DANIELE (MODERNA MIRAFIORI)        

Espulso per condotta violenta, consistita nell'aver colpito volontariamente, a gioco fermo, un avversario con un 
pestone. Alla notifica del provvedimento teneva condotta ingiuriosa e minacciosa nei confronti del direttore di 
gara, urlando parole offensive.  

PALUMBO FRANCESCO (SALE)        

Per aver assunto atteggiamento minaccioso nei confronti dell'arbitro, avvicinandosi allo stesso per arrivare a 
un contatto testa a testa fino a sfiorare la fronte dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

BENNARDO DAVIDE (FULVIUS 1908)        

Per condotta ingiuriosa, caratterizzata da insulto denigratorio, nei confronti dell'arbitro.  

DONATACCI VINCENZO (RORETESE 1975)        

A seguito di una mass confrontation, a gioco fermo, colpiva un avversario.  

VERNERO ANDREA (SPORTIVA NOLESE)        

Per aver reagito alla provocazione di un avversario insultandolo a propria volta e spingendolo a terra.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

STELLA LORENZO (DON BOSCO ASTI)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

BRUNI MATTIA (FULVIUS 1908)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

CHIODI NICOLO (MONCALIERI CALCIO 1953)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario, consistita nell'aver colpito un avversario con un calcio al 
polpaccio, a palla lontana.  

BDOUR OMAR (SAN GIORGIO TORINO)        

Per reiterata condotta offensiva nei confronti dell'arbitro.  

COGLIATI DANIELE (SANTHIA 1903)        

A seguito di un fallo subito, reagiva colpendo un avversario con una manata al volto.  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BERRI ANDREA 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

  BERTOGLIO LORENZO (BRICHERASIO BIBIANA)  

VOLPE ALESSIO (BUTTIGLIERESE 95)    MEDA CLAUDIO (CANELLI 1922)  

MORANDI STEFANO (CANNOBIESE 1906)    SALETTI LORENZO (CENISIA A R.L.)  

DI VINCENZO DANIELE (CIRIE CALCIO 1946)    PREGNOLATO ALBERTO (OLIMPICA GRUGLIASCO)  

SCARCELLI DANIELE (OLYMPIC COLLEGNO)    PERFUMO ALESSANDRO (POL. FRUGAROLESE)  

CIBRARIO SIMONE (SAN MAURIZIO C.SE)    GIORDANO ANDREA (SPARTAK SAN DAMIANO)  

RICCI EDOARDO (TASSAROLO)    AGNOLON ANDREA (VILLARBASSE)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

DA SOGHE MATTEO (AGLIE VALLE SACRA)    RAZZI AMEDEO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

SPIGA KEVIN (TASSAROLO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SACCA GIANLUCA (BARCANOVA CALCIO)    BOJANG ALAGIE (BISALTA)  

SACCO KEVIN (BISALTA)    CORONA STEFANO (CAFASSE BALANGERO)  

LONGO MATTIA (CAFASSE BALANGERO)    RUSSO DENIS (CAFASSE BALANGERO)  

BRIGATA ANDREA (CAMERI CALCIO)    SAVINA TOMMASO (CANELLI 1922)  

MONTECUCCO MAURO (CASSANO CALCIO)    PAGANO NICOLAS (CASSANO CALCIO)  

MATTANA LUCA (CIRIE CALCIO 1946)    BALLI ALESSANDRO (FOOTBALL CLUB VIGONE)  

SCONOSCIUTO 
FRANCESCO 

(KL PERTUSA)    DEMIN SIMONE (LUSERNA)  

CHIODI NICOLO (MONCALIERI CALCIO 1953)    ROMANO CRISTIAN (ORBASSANO CALCIO)  

ZANOTTI CARLO (PERNATESE 1928)    DIEBATE SOULEYMANE (POL. PARADISO COLLEGNO)  

DELLUNTO DANILO (POLISPORTIVA MONTATESE)    
CECAN 
ANGELOALEXANDRU 

(ROSTA CALCIO)  

D ANNA ANTONIO (S.SECONDO A.S.D.)    REPETTO SIMONE (SALE)  

MORRA LUCA (SANT ALBANO)    VIALE NICOLO (SANT ALBANO)  

CATTANEO MATTEO (SERRAVALLESE 1922)    GIULIANO SIMONE (VENAUS)  

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA  

GARE DEL 28/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
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In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MONTE MATTIA (RIVER 1951)        

GARE DEL 30/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 ANDEZENO  
Per non aver impedito l'ingresso nell'area spogliatoi ad alcune persone non presenti in distinta.  

 
Euro 100,00 RIVIERA D ORTA  
Per il comportamento dei propri tesserati e sostenitori che per tutta la durata della gara si rivolgevano con 
insulti nei confronti dell'arbitro. In ogni caso i detti tesserati non sono stati riconosciuti dall'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 15/11/2022  

GIANNOLA GIOVANNI (CASALNOCETO A.S.D.)        

Per condotta irrispettosa e per essere entrato in campo senza il permesso dell'arbitro.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 8/11/2022  

VIGNA NICOLA (CARRU)        

Allontanato dal campo per proteste.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 8/11/2022  

CORNIGLIA LIVIO (MARENTINESE)        

Allontanato dal campo per proteste.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/11/2022  

RUTIGLIANO FABRIZIO 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

      

Per proteste ed espressioni blasfeme.  
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PONZIO MASSIMILIANO (RIVIERA D ORTA)        

Allontanato dal campo per bestemmie.  

SQUALIFICA FINO AL 8/11/2022  

MARRESE PAOLO (ATLETICO ALPIGNANO)        

Per reiterate proteste alla fine della partita.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

DEVOTO FABIO (LENCI POIRINO O.N.L.U.S.)        

Per condotta violenta, con palla lontana nei confronti di due avversari che ha colpito al volto e con le mani sul 
collo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BELVEDERE FABIO 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

      

per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

AYDIN FATIH (CORTEMILIA)        

Per aver messo le mani sul collo di un avversario, dopo essere stato a sua volta colpito perchè intervenuto a 
difesa di un proprio compagno.  

ASCOLESE RAFFAELE (LUMELLOGNO)        

Per condotta violenta consistita nell'aver dapprima colpito un giocatore avversario con il pallone scagliato 
addosso con le mani e poi averlo spinto con vigoria.  

PIGNATALE MATTEO (ONNISPORT CLUB)        

Per condotta violenta consistita nell'aver colpito con un calcio un giocatore avversario.  

MAZZOTTA FLAVIO (RIVIERA D ORTA)        

Per comportamento ingiurioso tenuto nei confronti dell'arbitro a seguito del provvedimento di espulsione.  

BERGAMASCHI FILIPPO (US PROVIGEZZO)        

Per condotta ingiuriosa tenuta nei confronti di un giocatore avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ETZI NICCOLO (ARDOR S. FRANCESCO)    ARMANO LORENZO (ATLETICO ALPIGNANO)  

GUERRA SIMONE (ATLETICO ALPIGNANO)    DI GIANDOMENICO DENIS (CAPRIE GREEN CLUB CSA)  

LA ROSA SAMUEL (CARAMAGNESE A.S.D.)    SCRIGNAR NICHOLAS (CARPIGNANO)  

BERTUCA ANDREA 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

  COMINATO MATTEO (FORTITUDO F.O.)  

FINOTTO ANDREA (LA CERVO)    FONIO NICOLO (LOZZOLO)  

PORTOSI ANDREA (MARENTINESE)    MOSSINO TOMMASO (NIZZA VALLEBELBO)  

LOMBARD FRANCESCO (RIVER PLAINE)    TRESSOLDI CHRISTIAN (TORRI BIELLESI A.S.D.)  
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GALLERAN MATTIA (VALLE ELVO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CAMARA LAMIN (ARMENO)    CHESTA LORIS (BERNEZZO)  

CORNAGLIA STEFANO (BRUNETTA CALCIO)    DE ANGELIS WALTER (CAPRIE GREEN CLUB CSA)  

VARESE ANTONIO (CAPRIE GREEN CLUB CSA)    FORLANI MATTIA (CARAMAGNESE A.S.D.)  

ROMANISIO DAVIDE (DOGLIANI CALCIO)    DI VITA GIOVANNI (LA CERVO)  

ROSSO FEDERICO (LANGA CALCIO)    CASALAOVA SERGIO 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

DELSANTO ALBERTO (NEIVE)    MANCINI DANIELE (ONNISPORT CLUB)  

ROSSI FRANCESCO (PIAZZA)    MONTERSINO ALBERTO (POLISPORT CASTAGNOLE)  

VOYAT LORIS (RIVER PLAINE)    DELLERBA ANDREA (ROLETTO VAL NOCE)  

SALLUSTIO ALESSIO (SAN GIORGIO PIOSSASCO)    MONETTA TEO (SCIOLZE)  

VIBERTI SIMONE (SPORTROERO)    SACCO DAVIDE (VOLUNTAS SUNA)  

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI  

GARE DEL 29/10/2022  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

Gara LASCARIS - RIVAROLESE 1906 S.R.L.  
Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' S.S.D.RIVAROLESE 1906 S.R.L. ai sensi 
dell'art.67 del C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per 
quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 TROFARELLO 1927  
Per il comportamento inqualificabile dei propri sostenitori, che per tutta la durata della partita hanno 
ripetutamente e pesantemente minacciato ed insultato i giocatori avversari e l'arbitro. Inoltre, per aver 
permesso a fine gara l'accesso all'area riservata a due soggetti non autorizzati, che hanno cercato di 
aggredire due tesserati del Monregale Calcio.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 2/12/2022  
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CAPELLO CHRISTIAN (ALBESE CALCIO)        

Per reiterata condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

MEZZO FILIPPO (TROFARELLO 1927)        

Per aver rivolto, dalla tribuna, reiterati insulti al direttore di gara per tutta la durata della partita.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SESA MIRKO (PIANEZZA)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver afferrato repentinamente il collo di un giocatore avversario.  

GATTI ALESSIO (RORETESE 1975)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro, manifestata dopo che il proprio compagno di squadra era 
stato espulso.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LONGO TOMMASO (ANNONESE)    BETORI ANDREA (C.S.F. CARMAGNOLA)  

SILVESTRO MARCO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    PINTON FRANCESCO (R G TICINO)  

TUNZI ANDREA (RORETESE 1975)    BRODELLA SALVATORE (TROFARELLO 1927)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

OTTONELLI FRANCESCO (OVADESE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MARTINER TESTA 
LORENZO 

(ALBESE CALCIO)    DHAFFAR ADAM (ALICESE ORIZZONTI)  

CANFORA LORENZO (BORGARO NOBIS 1965)    ABATI LORENZO (CASTELLAZZO B.DA)  

CIRCELLI SIMONE (GASSINOSANRAFFAELE)    
NICOLA ROBERTO 
FRANCES 

(MODERNA MIRAFIORI)  

GAMBA MATTIA (S.D. SAVIO ASTI)    DURANDO LORENZO (SALUZZO)  

PAIRE SIMONE (TROFARELLO 1927)        

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE  

GARE DEL 22/10/2022  

• Gara S.SECONDO A.S.D. - CEC CLUB  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il ricorso presentato dalla Società ASD CEC CLUB avverso la regolarità della partita disputata 
in data 22/10/2022 contro la Società US SAN SECONDO ASD, valevole per il Campionato 
Regionale Under 18 s.s. 2022/2023, depositato a mezzo PEC presso gli Uffici del C.R. Piemonte e 
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Valle d'Aosta in data 24/10/2022, con il quale la Società ricorrente contesta l'effettuazione da parte 
degli avversari di un numero di sostituzioni superiore al consentito (6 invece che 5);  

- rilevato che, in violazione di quanto disposto ex art. 67 commi 1 e 2 C.G.S., il ricorso non è stato 
preceduto dal preannuncio, da inviarsi a mezzo PEC a questo Ufficio nonché alla Società avversaria 
entro le ore 24:00 del giorno feriale successivo a quello di disputa della partita, non risulta essere 
stato versato il prescritto contributo e non è stata allegata la ricevuta di consegna della trasmissione 
a mezzo PEC del ricorso alla Società avversaria, e pertanto lo stesso deve dichiararsi improcedibile;  

- vagliate in ogni caso le difese della US SAN SECONDO ASD, ed esaminato il referto di gara, dai 
quali si evince che la Società reclamata ha effettuato regolarmente 5 sostituzioni, e non 6 come 
sostenuto dalla ASD CEC CLUB;  

- ritenute quindi infondate anche nel merito le doglianze della Società ricorrente; 

- in virtù di quanto sopra esposto  

DELIBERA 

- di respingere il ricorso presentato dalla Società ASD CEC CLUB, in quanto improcedibile nonché 
infondato nel merito;  

- di omologare il risultato ottenuto sul campo, ovverosia  
 

US SAN SECONDO ASD - ASD CEC CLUB 4-2; 

- di addebitare sul conto della ASD CEC CLUB l'importo del contributo per il ricorso, che non risulta 
essere stato versato.  

GARE DEL 29/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 22/11/2022  

GIANNONE ANDREA (S.SECONDO A.S.D.)        

Allontanato dal campo per condotta ingiuriosa nei confronti di un giocatore avversario.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BATARSEH ANDREA (LA VISCHESE)        

Il giocatore una volta espulso, proferiva frasi ingiuriose nei confronti dell'arbitro.  

VIVACQUA EMILIO (S.SECONDO A.S.D.)        

Per condotta gravemente ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SALSA GABRIELE (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)        

GARE DEL 30/10/2022  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 BULE'BELLINZAGO  
Per il comportamento dei propri sostenitori che a fine gara proferivano insulti nei confronti dell'arbitro.  
 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1  

GARE DEL 21/10/2022  

• Gara FUTSAL SAVIGLIANO - TAURUS FUTSAL 2011  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il ricorso da parte della società A.S.D. FUTSAL SAVIGLIANO, ritualmente depositato a 
mezzo PEC presso gli Uffici del C.R. Piemonte e Valle d'Aosta in data 22/10/2022 al Giudice 
Sportivo e trasmesso in pari data alla squadra avversaria, preceduto da dichiarazione di 
preannuncio trasmessa a mezzo PEC in pari data sia al C.R. che alla controparte, con il quale si 
lamenta una supposta irregolarità nello svolgimento della gara disputata in data 21.10.2022 contro 
la società A.S.D. TAURUS FUTSAL 2011, campionato Serie C-1 Calcio a 5, s.s. 2022-2023;  

- secondo la ricostruzione offerta dalla reclamante, la società di casa avrebbe inserito in distinta e 
schierato in campo con il numero 8 il giocatore HANINE YASSINE, il quale non sarebbe 
regolarmente tesserato per la Società A.S.D. TAURUS FUTSAL 2011, in quanto all'atto del 
tesseramento non avrebbe dichiarato di aver già militato in campionati di Futsal in Marocco;  

- verificato, per il tramite dell'Ufficio Tesseramenti di questo Comitato Regionale, che il suddetto 
calciatore risulta regolarmente tesserato per la soc. A.S.D. TAURUS FUTSAL 2011 per la stagione 
in corso;  

- che, come già evidenziato nella delibera resa in merito al ricorso della A.S.D. AURORA 
NICHELINO pubblicata sul C.U. n. 37 del 27/10/2022, questo Giudice Sportivo territoriale non è 
competente a verificare e giudicare la veridicità delle dichiarazioni rese in sede di tesseramento in 
relazione alla precedente militanza in campionati esteri;  

- ritenuto tuttavia che le doglianze della Società ricorrente appaiono assistite da fumus boni iuris, 
vista la documentazione allegata ad integrazione del ricorso, ossia fotografie, video ed articolo 
relativi alla precedente militanza del Sig. Hanine Yassine in squadre marocchine, e che la vicenda 
meriti un approfondimento urgente, anche al fine di evitare un proliferare di ricorsi ad ogni 
schieramento in campo del giocatore, considerata anche l'assenza di controdeduzioni sul punto da 
parte della Società reclamata;  

DELIBERA 

- di respingere il ricorso in quanto vertente su materia sottratta alla competenza di questo Giudice, 
disponendo l'omologazione della gara con il risultato conseguito in campo:  

A.S.D. FUTSAL SAVIGLIANO - A.S.D. TAURUS FUTSAL 2011 9 - 9; 

 - di disporre la trasmissione degli atti alla Procura Federale, per le verifiche del caso, invitando 
contestualmente la A.S.D. TAURUS FUTSAL 2011 a rendere chiarimenti urgenti sull'iter di 
tesseramento del giocatore HANINE YASSINE;  

- di addebitare l'importo del contributo sul conto della A.S.D. FUTSAL SAVIGLIANO.  
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GARE DEL 28/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 FUTSAL SAVIGLIANO  
Per il comportamento dei propri sostenitori, che durante tutta la gara insultavano e minacciavano gli arbitri.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/ 1/2023  

GAVIGLIO ANDREA (FUTSAL SAVIGLIANO)        

Presente in tribuna in quanto squalificato fino al 16/12/2022 e riconosciuto personalmente dall'arbitro, 
partecipava attivamente al comportamento ingiurioso dei sostenitori ospiti, proferendo insulti nei confronti 
dell'arbitro. La sanzione comminata tiene conta della precedente squalifica e della costanza della stessa.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 15/11/2022  

RASERO ALBERTO (AREA CALCIO ALBA ROERO)        

Allontanato dal campo per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

LAKSSIR AMINE (GIOVANILE CENTALLO 2006)        

A seguito di un'ammonizione subita, si avvicinava minacciosamente faccia a faccia con l'arbitro, continuando a 
inveire e protestare; alla notifica del provvedimento tale comportamento cessava e si rifiutava di abbandonare 
il terreno di gioco, venendo allontanato solo grazie all'intervento del capitano della squadra.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PAGANINI ALESSANDRO (FUTSAL SAVIGLIANO)    ANTONACCI LUCA (SERMIG)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MELIFIORI CHRISTIAN (FUTSAL SAVIGLIANO)        

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  

GARE DEL 23/10/2022  

• Gara ACCADEMIA TORINO CALCIO - RIVOLI CALCIO  
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Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il preannuncio di reclamo inviato in data 24/10/2022 a mezzo PEC agli Uffici del Comitato 
Regionale Piemonte e Valle d'Aosta dalla società F.C.D. RIVOLI CALCIO avverso la regolarità della 
partita disputata in data 23/10/2022 contro la A.S.D. ACCADEMIA TORINO CALCIO, valevole per il 
Campionato di Eccellenza Femminile, Girone B, S.S. 2022/2023;  

- considerato che non è stata versata la prescritta tassa di reclamo ed altresì che con 
comunicazione a mezzo PEC inviata in data 28/10/2022, comunque oltre i termini prescritti per 
presentare il reclamo, la società F.C.D. RIVOLI CALCIO informava di non voler procedere con il 
reclamo;  

- ritenuto pertanto irricevibile il preannuncio depositato ed in ogni caso inammissibile e/o 
improcedibile un eventuale reclamo formalizzato tardivamente dalla F.C.D. RIVOLI CALCIO;  

DELIBERA 

- di omologare il risultato conseguito in campo:  

A.S.D. ACCADEMIA TORINO CALCIO - F.C.D. RIVOLI CALCIO   1-0; 

- l'addebito alla società F.C.D. RIVOLI CALCIO della tassa di reclamo. 

GARE DEL 30/10/2022  

• Gara ACADEMY PRO VERCELLI - PIANEZZA  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto arbitrale della partita ASD ACADEMY PRO VERCELLI - U.S.D. PIANEZZA, in 
calendario per il giorno 30/10/2022 ore 14:30, valevole per il Campionato di Eccellenza Femminile, 
Girone A, s.s. 2022/2023, dal quale risulta la mancata presentazione al campo della Società U.S.D. 
PIANEZZA,  

- in forza degli art. 53 comma II NOIF e 10 del CGS,  

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla U.S.D. PIANEZZA omologando il seguente risultato:  

ASD ACADEMY PRO VERCELLI - U.S.D. PIANEZZA 3-0 

- di penalizzare di un punto in classifica la Società U.S.D. PIANEZZA; 

 - di comminare alla Società U.S.D. PIANEZZA l'ammenda di euro 100,00, come prima rinuncia  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 RACCO 86  
Per aver consentito l'ingresso nella zona spogliatoi a propri sostenitori non inseriti in distinta.  
 

CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 FEMMINILE  

GARE DEL 30/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ENA ALESSIA (TROFARELLO 1927)    LAI CARLOTTA (TROFARELLO 1927)  

 

 CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI  

GARE DEL 30/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 300,00 IVREA CALCIO ASD  
Per il comportamento inqualificabile dei propri tesserati e dei propri tifosi. Questi ultimi, nel corso della partita, 
aizzati dall'allenatore già espulso Sig. Paolo Giusti, rivolgevano reiteratamente al direttore di gara gravi 
minacce e pesanti insulti, anche di contenuto discriminatorio. Inoltre, dopo una contestata decisione 
dell'arbitro, giungevano alle mani con un gruppo di tifosi avversari. Infine, al termine della partita, davanti agli 
spogliatoi si accendeva una rissa tra alcuni dei giocatori delle due squadre, non identificati, prontamente 
sedata grazie all'intervento dei Dirigenti della Società RG Ticino. Si ricorda alla Società Ivrea Calcio che la 
stessa è oggettivamente responsabile dei fatti violenti e delle condotte discriminatorie tenute dai propri 
tesserati e tifosi in occasione delle partite e che, in caso di recidiva, oltre ad una ammenda di importo 
maggiore potrà essere comminata l'ulteriore sanzione della squalifica del campo per una o più giornate.  

 
Euro 150,00 R G TICINO  
Per il comportamento violento di alcuni propri tifosi e di alcuni tesserati, non identificati, i quali sono arrivati alle 
mani, rispettivamente, sugli spalti e nel corso della gara con un gruppo di sostenitori avversari ed alla fine 
della partita, davanti agli spogliatoi, con alcuni giocatori dell'Ivrea Calcio. La sanzione è contenuta in ragione 
del pronto intervento, in occasione dell'accenno di rissa tra giocatori, dei Dirigenti della Società RG Ticino.  

 
Euro 50,00 SAVIGLIANESE FBC 1919  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda).  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 30/12/2022  

GIUSTI PAOLO (IVREA CALCIO ASD)        

Per condotta gravemente antisportiva ed irrispettosa nei confronti del direttore di gara. Nello specifico, il Sig. 
Giusti veniva espulso nel corso della seconda frazione di gioco per somma di ammonizioni, per proteste. 
Uscito dal terreno di gioco, il tesserato prendeva posto in tribuna, vicino alla recinzione, e per il restante tempo 
di gioco reiterava le proteste accompagnate da bestemmie e gravi insulti nei confronti del direttore di gara, 
anche di carattere e contenuto discriminatorio. La condotta dell'allenatore accendeva gli animi sugli spalti e 
innescava proteste, minacce ed insulti anche da parte dei sostenitori. Inoltre, al termine della partita, il Sig. 
Giusti rientrava senza autorizzazione sul terreno di gioco e si dirigeva con fare minaccioso verso l'arbitro, 
reiterando proteste ed insulti, e rendendo necessario l'intervento dei Dirigenti avversari che lo invitavano ad 
abbandonare il campo.  

SQUALIFICA FINO AL 15/11/2022  
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ANZOLETTI DANIELE (BEIBORG)        

Allontanato dal campo per proteste reiterate.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 15/11/2022  

ALOISI MARCO (BEIBORG)        

Allontanato dal campo per proteste reiterate.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

HYSA REI (CARAGLIO CALCIO)        

Per condotta gravemente violenta, avendo colpito con tre pugni un avversario, che nell'occasione si trovava a 
terra dopo un contrasto di gioco.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CONTINI GABRIEL (BEIBORG)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito un avversario con un calcio.  

DIFRANCESCO GABRIELE (BSR GRUGLIASCO)        

Pr condotta violenta, consistita nell'aver colpito con un calcio un giocatore avversario.  

PIZZUTTO ALBERTO (POLISPORTIVA BRUINESE)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito un avversario con un calcio a palla lontana.  

LEONE EDOARDO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver scagliato con forza il pallone in faccia a un avversario a seguito di 
una rete subita.  

MAZZELLA MATTEO (TORINESE 1894 ASD)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario, consistente nell'averlo colpito con un calcio.  

SCAGLIA LORENZO (UNION NOVARA)        

Per condotta ingiuriosa e minacciosa nei confronti di un avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CAPUTO MANUELE (BEIBORG)    BIAMONTE LUCA (BUSCA 1920 A R.L.)  

NEGM KARIM (CITTA DI COSSATO)    D AMICO TOMMASO (KL PERTUSA)  

MEDINA GIORGIO (MODERNA MIRAFIORI)    SCONFIENZA SAMUELE (PINEROLO)  

DAGO LIAM (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    GHIGLIOTTI NICOLO (SPARTA NOVARA)  

STRATTA ALESSANDRO (STRAMBINESE 1924)    BROGGIO GABRIELE (TORINESE 1894 ASD)  

CALCIATORI NON ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CANCELLIERI PAOLO (CASALE A.S.D.)    BASSO ANDREA (KL PERTUSA)  

SQUILLACE MARCO (TORINESE 1894 ASD)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GILLARDO EMANUELE (ACQUI F.C. SSDARL)    TOMASONI MATTIA (CITTA DI COSSATO)  

CHELARESCU 
VALENTINGABRIEL 

(SAVIGLIANESE FBC 1919)    DISCEPOLO RICCARDO (TORINESE 1894 ASD)  

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI  

GARE DEL 29/10/2022  

Gara CENISIA A R.L. - CALCIO LEINI  
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il ricorso presentato dalla Società ASD CALCIO LEINI' avverso la regolarità della gara 
disputata in data 29/10/2022 contro la Società SSD CENISIA, valida per il Torneo Under 16 
Regionale, girone B, ricorso regolarmente preannunciato a mezzo PEC inviata al C.R. Piemonte e 
Valle d'Aosta ed alla controparte in data 30/10/2022, depositato sempre a mezzo PEC il successivo 
1/11/2022 e notificato sempre a mezzo PEC alla Società avversaria in pari data, con il quale la ASD 
CALCIO LEINI' si duole della definitiva sospensione della gara senza apparente motivazione, 
paventando che tale decisione sarebbe stata frutto di uno o più errori dell'arbitro designato e 
domanda conseguentemente la ripetizione della partita in oggetto;  

- visto il referto dell'arbitro, dal quale risulta che la partita sia stata sospesa definitivamente al minuto 
31 del secondo tempo di gioco, sul risultato momentaneo di 2 a 0 in favore del SSD CENISIA, in 
ragione della condotta dei tesserati della Società ASD CALCIO LEINI', che hanno accerchiato ed 
anche spintonato la direttrice di gara, protestando nei suoi confronti con modi e toni aggressivi ed 
offensivi, creando così una situazione di tensione e timore che non le ha permesso di proseguire 
con la direzione della gara; 

 - in particolare, riferisce l'arbitro che la gara è stata caratterizzata da continue proteste della 
panchina e dei giocatori della Società ospite, che al minuto 31 della ripresa la hanno accerchiata, ed 
ignorando i suoi richiami hanno reiterato le proteste con toni e modi aggressivi. In detto frangente, il 
giocatore n. 4 della ASD CALCIO LEINI' Thomas Attardo, già espulso per proteste, l'ha spintonata, 
ed il giocatore n. 13 della ASD CALCIO LEINI' Alfredo Sacchetta sferrava un calcio ad un 
avversario. Ed ancora, dopo la definitiva sospensione della partita, l'allenatore di detta compagine 
Sig. Costantino Sponzilli, anziché riportare l'ordine tra i propri giocatori, inseguiva l'arbitro sino 
all'uscita dal terreno di gioco, insultandola;  

- ritenuto pertanto che l'impossibilità sopravvenuta di regolare svolgimento e conclusione della 
partita sia da addebitare esclusivamente a responsabilità dei tesserati della società ASD CALCIO 
LEINI', per la loro condotta irrispettosa, violenta, ingiustificata e minacciosa nei confronti dell'arbitro, 
e considerato altresì che dal referto della direttrice di gara non risulta alcun intervento dei Dirigenti 
della Società, volto a riportare la calma tra i propri tesserati;  

visto l'art. 10, comma 1, C.G.S.  

DELIBERA 

- di respingere il ricorso della ASD CALCIO LEINI' in quanto infondato, disponendo l'addebito 
dell'importo del contributo sul conto della Società;  

- di assegnare gara persa alla ASD CALCIO LEINI', omologando il seguente risultato:  
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SSD CENISIA - ASD CALCIO LEINI' 3 - 0; 

 - negli appositi paragrafi sono riportate le sanzioni alla Società ed ai tesserati per quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 CALCIO LEINI  
Per la condotta inqualificabile dei tesserati (giocatori ed allenatore) della Società ASD Calcio Leinì, che hanno 
accerchiato e di fatto aggredito la direttrice di gara, altresì insultata dal Sig. Costantino Sponzilli, 
compromettendo la serenità dell'arbitro e determinandone la decisione di sospendere anticipatamente e 
definitivamente la partita al minuto 31 del secondo tempo di gioco.  

 
Euro 50,00 PIANEZZA  
Per il comportamento offensivo tenuto dai propri sostenitori nei confronti dell'arbitro per tutta la durata della 
gara.  

 
Euro 25,00 QUINCINETTO TAVAGNASCO  
Per mancato utilizzo dell'apposita segnaletica per le sostituzioni.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 2/12/2022  

SPONZILLI COSTANTINO (CALCIO LEINI)        

Già richiamato per continue proteste nel corso della partita, dopo la definitiva sospensione della stessa 
seguiva la direttrice di gara sino all'uscita dal terreno di gioco, rivolgendole insulti.  

LEONE FABRIZIO (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)        

Allontanato per condotta minacciosa nei confronti dell'arbitro a fine gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

ATTARDO THOMAS (CALCIO LEINI)        

Espulso per proteste, in occasione dei fatti che hanno portato alla definitiva sospensione della partita 
accerchia con altri compagni di squadra la direttrice di gara e la spintona, senza provocarne la caduta o altro 
danno fisico. Sanzione comminata tenendo conto della condotta complessiva del calciatore e di quanto 
previsto ex art. 36 CGS.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

SACCHETTA ALFREDO (CALCIO LEINI)        

Per condotta gravemente irrispettosa nei confronti dell'arbitro e per condotta violenta nei confronti di un 
avversario. Il Sig. Sacchetta, insieme ad altri compagni di squadra, accerchiava la direttrice di gara per 
protestare con modi e toni aggressivi; in tale frangente, sferrava un calcio contro un avversario.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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PORTELLI DANIELE (NICHELINO HESPERIA)        

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore avversario in quanto, dopo un normale contrasto di gioco, 
gli sferrava un calcio colpendolo alla caviglia sinistra, senza possibilità di prendere la palla.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

IMARHIAGBE CHRISTIAN (AREA CALCIO ALBA ROERO)    PARUSSO EMANUELE (AREA CALCIO ALBA ROERO)  

BUTTINI LORIS (BEIBORG)    MANCUSO GABRIELE (CALCIO LEINI)  

PULITANO MICHAEL JOE (CALCIO LEINI)    GASTALDI ANDREA (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

MULAS DAVIDE (PINEROLO)    BRERO MASSIMO (RORETESE 1975)  

LEONE FRANCESCO (SISPORT S.P.A.)        

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 29/10/2022  

• Gara BIELLESE 1902 - R G TICINO 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto dell'arbitro relativo alla gara A.S.D. BIELLESE 1902-A.S.D. R G TICINO in calendario per il 
giorno 29/10/2022, valida per il Campionato regionale Under 15, Girone A, dal quale risulta che la partita 
sia stata sospesa al minuto 37 del primo tempo di gioco, sul risultato momentaneo di 0 a 1, a causa di un 
grave infortunio occorso al giocatore Mauro BEVILACQUA della Società A.S.D. BIELLESE 1902 che 
rendeva necessario l'intervento dei sanitari del 118, e che a seguito di tale episodio, che ha fortemente 
scosso tutti i tesserati presenti, le Dirigenze di ambo le squadre hanno presentato dichiarazione scritta 
congiunta con la quale hanno manifestato la volontà di non proseguire l'incontro, con conseguente 
definitiva sospensione dello stesso;  

- ritenuto che la gravità del fatto occorso sia stata tale da giustificare detta rinuncia congiunta e che la 
stessa non debba determinare alcuna penalizzazione per ambo le Società coinvolte;  

DELIBERA 

- la ripetizione della gara in oggetto e a tal fine, dà mandato al Comitato Regionale affinché disponga una 
nuova data per la disputa della partita. 

GARE DEL 30/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 STRAMBINESE 1924  
Per il comportamento dei propri sostenitori che hanno proferito insulti nei confronti dell'arbitro, nonchè per aver 
consentito l'ingresso al settore spogliatoi ad un genitore di un calciatore, mal intenzionato nei confronti dello 
stesso arbitro. La sanzione è attenuata ex art..29 CGS per il fattivo intervento dei dirigenti a tutela dell'arbitro.  

 
Euro 50,00 BEIBORG  
Per il comportamento offensivo e minaccioso dei propri sostenitori, consistito nell'incitare, con frasi scorrette e 
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ingiuriose, i giocatori della propria squadra a tenere un comportamento aggressivo nei confronti dei giocatori 
dell'altra squadra.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/11/2022  

BASEGGIO GIANLUCA (ALPIGNANO)        

Allontanato dal campo per reiterate proteste.  

SOTTINI IVAN (CITTA DI BAVENO 1908)        

Allontanato dal campo per reiterate proteste.  

OURABI AHMED (SALICE)        

Allontanato dal campo per reiterate proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MOLON SIMONE (ALPIGNANO)    
ALEXANDRU ANDREA 
EDUARD 

(CITTA DI BAVENO 1908)  

MASSAGLIA TOMMASO (PRO EUREKA)    VERZA GABRIELE (STRAMBINESE 1924)  

 

TORNEO UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 30/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

HAJJOU MOHAMED (VERBANIA CALCIO)        

Per condotta antisportiva e violenta nei confronti del portiere avversario, cui toglieva la palla dalle mani 
colpendola con una manata. Subito dopo, mentre il portiere raccoglieva il pallone, lo colpiva con uno spintone 
facendolo cadere a terra.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

UDA LUCA (SPARTA NOVARA)        

Per condotta violenta, in quanto, durante un'azione di gioco, sferrava un calcio ad un giocatore avversario, 
non curandosi di colpire la palla.  
 

TORNEO UNDER 14 PRO  

GARE DEL 1/11/2022  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

KAMBERI ARON (JUVENTUS SPA)        

 

TORNEO UNDER 14 SECONDE SQUADRE 

GARE DEL 30/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

DILEJ ALBERTO (PRO EUREKA)        

Per condotta violenta, in quanto, dopo aver subito un fallo ad opera di un giocatore avversario, reagiva nei 
confronti di quest'ultimo colpendolo al petto con un calcio, procurandogli così un breve mancamento di respiro.  
 

COPPA ITALIA DILETTANTI - CATEGORIA PROMOZIONE  

GARE DEL 26/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

YON UGO (L.G. TRINO)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BENEDETTI DIEGO (LESNA GOLD)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CERRUTI UMBERTO (L.G. TRINO)    SICILIA DANIELE (LASCARIS)  

MONTANINO SAMUELE (LESNA GOLD)        
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I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DAGA IVAN (ARQUATESE VALLI BORBERA)    OLIVERI DANIELE (ARQUATESE VALLI BORBERA)  

CARLUCCIO LORENZO (C.S.F. CARMAGNOLA)    NAUMANN TOMMASO (C.S.F. CARMAGNOLA)  

RANIERI GIACOMO (C.S.F. CARMAGNOLA)    PRETTI LEONARDO (LASCARIS)  

FIOLO EMANUELE (LESNA GOLD)    GRITELLA GIANLUCA (LESNA GOLD)  

MONTELEONE DANIELE (LESNA GOLD)    VARVELLI GIANCARLO (LESNA GOLD)  

GARE DEL 27/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA FINO AL 2/12/2022  

GENTILI MATTEO (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)        

A seguito dell'espulsione dell'allenatore, protestava in modo arrogante e veemente insultando il direttore di 
gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 8/11/2022  

PIAZZOLI VINCENZO (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)        

Allontanato dal terreno di gioco per plateali proteste all'indirizzo del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PEANO LUCA (PEDONA BORGO S.D.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

POZZANA SAMUELE (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)    MARENGO FEDERICO (BENARZOLE 2012)  

BISEFFI GIANLUCA (CASELLE CALCIO)    FERRARIO EDOARDO (FERIOLO CALCIO)  

PAGANINI LUCA (FERIOLO CALCIO)        

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

TALAMO ANDREA (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)    REVELLO MATTIA (PEDONA BORGO S.D.)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  
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DI VANNO JACOPO (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)    INFANTINO MATTEO (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)  

DILENO DAVIDE (CASELLE CALCIO)    ROMITO GIANLUCA (CASELLE CALCIO)  

FERRARIS TOMMASO (FERIOLO CALCIO)    GNATA ALESSANDRO (FERIOLO CALCIO)  

BARBERO EMANUELE (PEDONA BORGO S.D.)        

 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA  

GARE DEL 26/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MINETTI SIMONE (SPAZIO TALENT SOCCER)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

PENNA MARCELLO (MARENE)    
CAMMARATA 
MASSIMILIANO 

(SAN BERNARDO)  

HIJ DANIEL PETRISOR (STRAMBINESE 1924)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DI GIACOMO SEBASTIANO (CARAGLIO CALCIO)    POZZATO MATTEO (GATTINARA F.C.)  

SAVIO ENEA (GATTINARA F.C.)    
TREJO CARDENAS GEAN 
FRANCO 

(GATTINARA F.C.)  

BELLOVINO GIUSEPPE (KL PERTUSA)    CARENA LUCA (MARENE)  

PELISSERO PIETRO (MARENE)    
SIMONETTI DANIELE 
GIORGIO 

(MARENE)  

VALERIOTI LUCA (MARENE)    GILORMO DANIELE (POLISPORTIVA GARINO)  

BOETTO MARCO (SPAZIO TALENT SOCCER)    CARRISI DANIELE PEPPINO (SPAZIO TALENT SOCCER)  

DICORSO DANIELE (SPAZIO TALENT SOCCER)        

GARE DEL 27/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ZONCA MICHELE (VIRTUS VILLADOSSOLA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

ZAPPETTINI MAVERICK (CAMERI CALCIO)    MESTIERI ROBERTOELIO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

BEKA NICOLAS (GIAVENOCOAZZE)    ALOI DOMENICO (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)  

BOAT VICENTE JOISCENYO (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)    GIORDANO DAVIDE (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)  

MARMO MATTEO (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)    RISSO ALESSANDRO (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)  

VIVARELLI DARIO (SPORTIVA NOLESE)    MARTINELLA FABIO (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

RAZZI AMEDEO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

      

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BRIGATA ANDREA (CAMERI CALCIO)    CAVALIERE LUCA (CAMERI CALCIO)  

BOTTIGLIERI SAMUELE (CAPRIATESE)    GIANNICHEDDA MICHELE (CAPRIATESE)  

BALBIS FABIO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

  LUPI DAVIDE 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

USEL XAVIER 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

  DAVI GIOVANNI (GIAVENOCOAZZE)  

BORILLE ALAN (SPORTIVA NOLESE)    
REDRUELLO SAMUEL 
LUXOR 

(SPORTIVA NOLESE)  

ROTARIU FABIAN (SPORTIVA NOLESE)        

 

 

Competizione Livello 1 C.R. PIEMONTE VALLE D’AOSTA 
 

 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 29 Ottobre 2022 
 

A CARICO DEI CALCIATORI E DELLE CALCIATRICI 
 

AMMONIZIONI 
 
Prima Sanzione 
GRECO GIACOMO (INSUPERABILI S.S.D.R.L.) 
PAVONE VINCENZO MARIA (ASD TORINO FD ONLUS) 
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Competizione Livello 2 C.R. PIEMONTE VALLE D’AOSTA 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

 
Gare del 29 Ottobre 2022 

 

A CARICO DEI CALCIATORI E DELLE CALCIATRICI 
 
AMMONIZIONI 
 
Prima Sanzione 
ZAMBON GIOVANNI (A.S.D. TERZO TEMPO O.N.L.U.S) 
 
 

Competizione Livello 3 C.R. PIEMONTE VALLE D’AOSTA 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

 
Gare del 29 Ottobre 2022 

 
A CARICO DEI CALCIATORI E DELLE CALCIATRICI 
 

AMMONIZIONI 
 
Prima Sanzione 
LEIDI PAOLO LORIS (ASD TORINO FD ONLUS) 
PERNA MAURO (TERZO TEMPO A) 
 
 
 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 28.10.2022  
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante 
A.I.A. Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 
a) Reclamo della società A.S.D. BORGARO NOBIS 1965 avverso decisione del Giudice 
Sportivo inclusa in C.U. n. 31 del 13.10.2022 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta 
in relazione alla gara PRO EUREKA - BORGARO NOBIS 1965 disputata in data 9.10.2022, 
Campionato di Eccellenza, Girone A 
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Con reclamo inviato il 17.10.2022, la BORGARO NOBIS 1965 si duole del provvedimento con cui il 
Giudice Sportivo ha sanzionato con la squalifica per quattro gare il calciatore BENUCCI Lorenzo e 
ne chiede la riduzione. 
La società ricorrente ammette la condotta irriguardosa del proprio giocatore, consistita in reiterate 
ingiurie all’arbitro proferite mentre abbandonava il terreno di gioco in conseguenza dell’espulsione 
per doppia ammonizione. La condotta viene giustificata con il senso di frustrazione per l’espulsione 
e si precisa che, negli spogliatoi, il calciatore sanzionato avrebbe presentato le proprie scuse al 
direttore di gara.  
Il reclamo può trovare accoglimento. 
Va precisato che non esiste traccia, nel referto arbitrale delle asserite scuse presentate dal 
BENUCCI all’arbitro. Tuttavia, l’atteggiamento collaborativo del giocatore e della società merita di 
essere valorizzato a norma dell’art. 13 comma 2 C.G.S. 
Considerato quanto sopra, appare equo ridurre l’entità della sanzione determinando la durata 
complessiva della squalifica in tre turni di gara. 
 
Per questi motivi, la Corte Sportiva di Appello in parziale accoglimento del ricorso,  

 
RIDUCE 

 
l’entità della squalifica a carico del giocatore BENUCCI Lorenzo, rideterminandone la durata in tre 
turni di gara. 
Nulla dispone in ordine alla tassa di reclamo che non risulta versata.  
 
 
Il Componente Estensore                   Il Presidente 
  (Avv. Anna Mattioli)          (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
    
 
b) Reclamo della società A.S.D. LUESE CRISTO ALESSANDRIA avverso decisione del 
Giudice Sportivo inclusa in C.U. n. 31 del 13.10.2022 del Comitato Regionale Piemonte e Valle 
d’Aosta in relazione alla gara LUESE CRISTO ALESSANDRIA – CAVOUR disputata in data 
9.10.2022, Campionato di Eccellenza, Girone B 

Con reclamo inviato il 16.10.2022, la LUESE CRISTO ALESSANDRIA si duole del provvedimento 
con cui il Giudice Sportivo ha sanzionato la società medesima con l’ammenda per € 600,00 e ne 
chiede la riduzione. 
La società ricorrente ammette la condotta irriguardosa e denigratoria del proprio pubblico nei 
confronti dell’intera terna arbitrale e precisa che il reclamo verte esclusivamente sulla parte di 
sanzione inflitta per la mancanza di acqua calda nello spogliatoio arbitrale. Si sostiene infatti che in 
seguito ad una prima rimostranza dell’arbitro, il dirigente incaricato, dopo aver contattato il 
responsabile della struttura, invitava il direttore di gara ad aprire entrambe le docce presenti nello 
spogliatoio ad esso riservato chiedendo di essere avvisato in caso di persistenza del difetto. Non 
avendo più ricevuto segnalazioni se era ritenuto che il guasto fosse stato rimosso.  
Il reclamo può trovare accoglimento. 
L’atteggiamento collaborativo della Società in riferimento ai fatti di maggior rilievo disciplinare rende 
verosimile la ricostruzione del fatto proposta nel ricorso e, pertanto si ritiene che l’inadeguatezza 
dello spogliatoio denunciata dal direttore di gara sia stata frutto di un equivoco.   
Considerato quanto sopra, appare equo ridurre l’entità della sanzione ad € 400,00. 
 
Per questi motivi, la Corte Sportiva di Appello in accoglimento del reclamo,  

 
RIDUCE 

 
l’entità dell’ammenda a carico della società A.S.D. LUESE CRISTO ALESSANDRIA ad € 400,00.  
Nulla dispone in ordine alla tassa di reclamo che non risulta versata.  
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Il Componente Estensore                   Il Presidente 
  (Avv. Anna Mattioli)          (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
c) Reclamo proposto da ASD SALICE avverso le deliberazioni del Giudice Sportivo contenute 
nel Comunicato Ufficiale N° 31 del 13.10.2022 in riferimento alla gara VILLAFALLETTO – 
SALICE disputata il 9.10.2022 - Campionato Seconda Categoria – Girone G 
 
L’ASD SALICE ha presentato reclamo avverso la decisione assunta dal Giudice Sportivo di 
inflizione delle seguenti sanzioni: 
1)squalifica fino al 9/12/2022 del calciatore NDOJA Daniele poiché “ Al termine della gara rivolgeva 
un insulto di chiaro contenuto discriminatorio e razzista nei confronti del giocatore n.6 avversario 
sig.Steve Willy Engolo. Tale condotta scatenava una mass confrontation tra due giocatori del 
Villafalletto, risoltasi in reciproci insulti e minacce e senza contatti fisici grazie anche all’intervento 
dell’arbitro. Non pago di ciò, nell’area spogliatoio il sig. NDOJA   si scambiava minacce con 
l’allenatore avversario…” 
2) squalifica per tre gare effettive nei confronti del calciatore SERAFINI Francesco “per aver preso 
parte alla mass confrontation scatenata a fine gara dall’insulto discriminatorio e razzista proferito dal 
proprio compagno ad un avversario, scambiandosi minacce ed ingiurie con lo stesso giocatore del 
Villafalletto…” . 
3) squalifica per tre gare effettive nei confronti del calciatore TESTA Giacomo “per aver preso parte 
alla mass confrontation scatenata a fine gara dall’insulto discriminatorio e razzista proferito dal 
proprio compagno ad un avversario, scambiandosi minacce ed ingiurie con lo stesso giocatore del 
Villafalletto…” 
La reclamante osserva che il giocatore NDOJA Daniele non avrebbe proferito l’insulto razzista ma si 
sarebbe svolto tra i giocatori un semplice battibecco privo di carattere offensivo o minaccioso, 
richiedendo pertanto l’annullamento delle sanzioni o, in subordine, la riduzione delle medesime. 
Il Collegio rileva preliminarmente che il reclamo è stato depositato in data 20/10/2022, ovvero oltre 
cinque giorni dalla pubblicazione delle sanzioni nel Comunicato Ufficiale (13/10/2022) e che in tali 
casi, ai sensi dell’art. 76, comma 3, CGS, la Corte Sportiva non è tenuta a provvedere; 
   
Per quanto sopra la Corte 

 
DICHIARA  

 
Non luogo a provvedere in relazione al reclamo proposto da ASD Salice. 
Dispone per l’effetto l’addebito alla società della tassa di reclamo che non risulta versata. 
 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Anna Mattioli)          (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
d) Ricorso della Società ASD NICHELINO HESPERIA avverso la decisione del Giudice 
Sportivo pubblicata sul comunicato ufficiale n. 29 del Comitato Regionale Piemonte Valle 
d'Aosta del 6.10.2022 in riferimento alla gara A.C.CUNEO 1905 OLMO – A.S.D. NICHELINO del 
25.9.2022 valida per il Campionato Under 17 Regionali – girone C 
 
La reclamante impugna il provvedimento del G.S. con il quale è stata inflitta al giocatore TULLIO 
Emanuele la ulteriore squalifica per 1 gara; al dirigente accompagnatore della reclamante, 
LINCIANO Vincenzo, la inibizione sino al 2.12.2022; alla società ASD NICHELINO HESPERIA la 
ammenda di euro 150,00 e la perdita della gara con il risultato A.C. CUNEO 1905 OLMO – ASD 
NICHELINO HESPERIA 3 – 0; tutto ciò per irregolare posizione del giocatore TULLIO Emanuele 
che avrebbe disputato la gara in questione in costanza di squalifica (subentrato al 37° del secondo 
tempo). 
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Letto il ricorso e le controdeduzioni della società A.C. CUNEO OLMO 1905 si ritiene che il ricorso 
debba essere accolto disponendo l’omologazione del risultato conseguito sul campo. 
 
La squalifica era stata comminata al giocatore TULLIO Emanuele in occasione dell’ultimo turno della 
scorsa stagione 2021/2022 del Torneo UNDER 16 Regionale per recidiva in ammonizione. Nel 
reclamo si osserva che la prima gara della PRIMA SQUADRA della reclamante (disputante il 
Campionato di Prima Categoria) è stata disputata in data 11.9.2022 contro la società SAN 
BERNARDO, gara alla quale non ha partecipato, come da distinta prodotta dalla reclamante, il 
giocatore TULLIO Emanuele che avrebbe così scontato la squalifica comminatagli nella precedente 
stagione in quanto titolato a parteciparvi. Osserva inoltre che è prassi invalsa da tempo per precisa 
scelta della società l’impiego sistematico di “giovani calciatori” nella prima squadra e ancora il 
fondamento delle proprie osservazioni a precedenti in termini da parte di questa Corte sulla corretta 
interpretazione della norma di cui all’art. 21 comma 6 CGS ancorché relative a categorie diverse. 
 
Occorre ricordare che a norma dell’art.21 comma 6 C.G.S. le squalifiche che non possono essere 
scontate in tutto o in parte nella stagione in cui sono state comminate devono essere scontate nella 
stagione successiva. Nel caso in cui, però, il giocatore abbia cambiato società, o categoria di 
appartenenza in caso di attività del Settore Giovanile la squalifica si sconta per le residue giornate in 
cui disputa gare ufficiali la PRIMA SQUADRA della nuova società o della nuova categoria di 
appartenenza in caso di attività del settore giovanile. 
 
Nel caso de quo bisogna quindi intendersi sul concetto di PRIMA SQUADRA della nuova categoria 
di appartenenza. 
Sul punto si sono avuti diversi orientamenti giurisprudenziali di merito (GS e CORTI) e di legittimità 
(Corte Federale), sia in ambito dilettantistico che professionistico, come ampiamente declinato nelle 
sue controdeduzioni dalla società avversaria.  
La questione si è manifestata di non semplice risoluzione quando la nuova categoria di 
appartenenza del giocatore precedentemente squalificato fosse proprio quella in questione (UNDER 
17) e il ragazzo avesse titolo per partecipare al campionato della PRIMA SQUADRA della società di 
appartenenza (nel nostro caso disputante il Campionato di Prima Categoria) oscillando fra 
interpretazioni che privilegiavano il principio di omogeneità delle gare, agganciato alla categoria alla 
quale effettivamente appartiene il calciatore in base all’età e interpretazioni che invece 
valorizzavano il principio di afflittività della sanzione sganciato dalla categoria di appartenenza in 
base alla età. 
La giurisprudenza più recente ha privilegiato il primo dei due principi per evitare incertezze 
interpretative ovvero strumentalizzazioni di comodo e quindi dà rilievo alla categoria di 
appartenenza come quella in cui si devono scontare le squalifiche che residuano all’esito della 
precedente stagione disputata in categoria diversa. 
Si osservi però che le difficoltà interpretative all’esito degli interventi della giurisprudenza di 
legittimità non possono non essere prese in considerazione nel decidere il caso in questione 
secondo i principi di equità e giustizia che governano l’attività degli organi giudicanti (art.44 CGS). Si 
ricordi infatti che sulla base dei principi dell’ordinamento giuridico a cui si è uniformato anche il 
codice di giustizia sportiva, l’errore di interpretazione della legge diviene scusabile quando è 
determinato da atti dell’autorità o da orientamenti giurisprudenziali da cui l’agente possa trarre il 
convincimento della correttezza della propria interpretazione normativa e, di conseguenza, della 
liceità del proprio comportamento. 
 
Pertanto, fermo restando che in base alla norma di cui all’art.21 comma 6 CGS  la squalifica cha 
residua all’esito della precedente stagione si sconta nella prima squadra della nuova categoria di 
appartenenza da identificarsi nel caso che qui ci occupa con l’UNDER 17, nel nostro caso occorre 
però chiedersi se l’aver fatto partecipare alla gara il ragazzo TULLIO Emanuele convinti di poterlo 
fare debba mandare esente da responsabilità la reclamante trattandosi di errore scusabile 
commesso in buona fede, considerato inoltre che l’impiego del ragazzo in questione è stato limitato 
agli ultimi 8 minuti della gara a risultato ormai conseguito e quindi privo di alcuna incidenza sul 
regolare svolgimento della gara, situazione a cui è ancorata, non lo si dimentichi, la sanzione della 
perdita della gara 
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Questa Corte, in conclusione, ritenuta la necessità di dare prevalenza all’aspetto sportivo (come più 
volte affermato in numerosissime delibere), in ossequio altresì ai principi di equità, giustizia e 
correttezza sportiva di cui al comma 3 dell’art.4 CGS, preso atto della assoluta irrilevanza 
dell’impiego del ragazzo ai fini del regolare svolgimento della gara, ritenuto trattarsi di errore 
scusabile,  delibera di accogliere il reclamo. 
  

P.Q.M. 
 

La Corte Sportiva d'Appello dichiara di accogliere il reclamo e per l'effetto annulla tutte le sanzioni 
inflitte e dispone l’omologazione del risultato conseguito sul campo: 
 

A.C. CUNEO OLMO 1905 – A.S.D NICHELINO HESPERIA 0-3 
 
Dispone la restituzione della tassa di reclamo. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Flavio Campagna)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
e) Reclamo proposto da ASD MONCALIERI CALCIO 1953 avverso le deliberazioni del Giudice 
Sportivo contenute nel Comunicato Ufficiale  n° 31 del 13/10/2022 in riferimento alla gara A.C. 
BRA – MONCALIERI CALCIO 1953  disputata il 9/10/22  - Campionato Under 15 Regionali - 
Girone C 
 
L’ASD MONCALIERI CALCIO 1953, in persona del legale rappresentante pro tempore, ha 
presentato tempestivo reclamo avverso la decisione assunta dal Giudice Sportivo nei confronti del 
suo calciatore signor LAZZARIN RIZZO Mitia, di irrogazione della sanzione della squalifica per 
cinque giornate effettive poiché “Espulso per eccessive proteste e per aver proferito espressione 
blasfema in relazione ad una decisione tecnica dell’arbitro, alla notifica del provvedimento il 
giocatore proferiva verso quest’ultimo ingiuria con chiara volontà denigratoria, e ritardava la propria 
uscita dal campo, rendendosi necessario l’intervento del proprio massaggiatore. Una volta 
abbandonato il terreno di gioco, reiterava bestemmie e ingiurie all’indirizzo dell’arbitro, colpiva con 
un pugno la recinzione in segno di ulteriore protesta e si fermava a discutere con i sostenitori 
avversari.” 
La società reclamante ritiene eccessiva la squalifica inflitta osservando che il giocatore, pur avendo 
proferito espressioni blasfeme, comportamento in sé non giustificabile, non le ha però indirizzate al 
Direttore di gara; il comportamento sarebbe inoltre da imputarsi ad una reazione immediata e 
sconsiderata al grave fallo subìto dall’avversario (per tale ragione punito) e pertanto chiede la 
riduzione della sanzione. 

La Corte rileva che dalla lettura del referto di gara emerge la descrizione del comportamento del 
giocatore sanzionato, che ha proferito l’espressione blasfema poiché riteneva inadeguata la 
sanzione irrogata al calciatore avversario per il fallo subìto, proferendo altre bestemmie e proteste 
uscendo dal campo, colpendo con un pugno la recinzione e rispondendo poi ai sostenitori del Bra 
(in proposito il Direttore di gara non ha però udito le parole del calciatore). 

La Corte ritiene che dal referto arbitrale, il quale gode di efficacia privilegiata, emerga la gravità del 
comportamento tenuto dal giocatore, anche nei confronti del Direttore di gara, estrinsecatosi in 
condotte blasfeme ed ingiuriose, sia pure scaturite dall’impulso di reazione al fallo subìto, in 
relazione alle quali reputa equa l’applicazione della sanzione della squalifica per quattro gare 
effettive. 

Per questi motivi  

ACCOGLIE  
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il reclamo proposto da ASD MONCALIERI CALCIO 1953, rideterminando la sanzione inflitta a carico 
del calciatore signor LAZZARIN RIZZO Mitia, nella squalifica per quattro gare effettive. 
Nulla dispone in ordine alla tassa di reclamo, che non risulta versata. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Anna Mattioli)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

f) Reclamo della società A.S.D. SCA ASTI avverso decisione del Giudice Sportivo inclusa in 
C.U. n. 31 del 13.10.2022 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta in relazione alla 
gara SCA ASTI – VANCHIGLIA 1915 disputata in data 9.10.2022, Torneo Under 14 Regionale 
Girone D 

Con reclamo inviato il 17.10.2022, la SCA ASTI, assistita e difesa dall’avv. Corrado Buscemi del 
Foro di Asti, si duole del provvedimento con cui il Giudice Sportivo ha sanzionato con la squalifica 
fino al 9.12.2022 l’allenatore LUCIA Agostino e ne chiede la revoca o riduzione. 
La società ricorrente non nega espressamente le condotte addebitate al proprio allenatore ma, 
atteso che il fatto si è verificato dopo il rientro negli spogliatoi si chiede come abbia fatto il direttore 
di gara a vedere attraverso i muri chi proferiva le frasi ingiuriose nei confronti suoi e della classe 
arbitrale e le esortazioni ai calciatori a tenere un comportamento antisportivo in futuro. In subordine 
si porgono comunque le scuse della Società al direttore di gara e alla classe arbitrale per le offese 
riportate nel referto. 
Il reclamo può trovare parziale accoglimento. 
Le obiezioni espresse dalla società ricorrente all’attendibilità del referto non hanno il benché minimo 
pregio. Riconoscere attraverso i muri la voce di un allenatore che, per tutto il corso della gara, ha 
dato consigli ed incitato i propri ragazzi, appare naturale per persona dotata di normale senso 
dell’udito. 
Tuttavia, il giudizio di gravità del fatto appare eccessivo e, inoltre, meritano, di essere valorizzate le 
scuse presentate dalla società per l’accaduto. 
Considerato quanto sopra, appare equo ridurre l’entità della sanzione determinando la durata 
complessiva della squalifica fino al 9.11.2022. 
 
Per questi motivi, la Corte Sportiva di Appello in parziale accoglimento del ricorso,  
 

RIDUCE 
 

l’entità della squalifica a carico del giocatore LUCIA Agostino, rideterminandone la durata fino al 
9.11.2022. 
Nulla dispone in ordine alla tassa di reclamo che non risulta versata.  
 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Anna Mattioli)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
  
 
 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato 
entro e non oltre il 17 Novembre 2022 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 3 Novembre 2022 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 


